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742. 
Врз пснпва на шлен 50 тпшка 3 пд Закпнпт за лпкална сампуправа 

(„Службен весник на РМ“ брпј 05/02) и шлен 37 став 1 пд Статутпт на Ппщтина 
Щтип („Службен гласник на Ппщтина Щтип“ брпј 01/03, 18/07, 11/08, 07/09, 
16/09, 04/11, 13/14 и 5/21), дпнесувам 
 

Р Е Щ Е Н И Е 
ЗА ПБЈАВУВАОЕ НА ПДЛУКА ЗА ИЗДАВАОЕ НА ДПЛГПРПШНИ ДПЛЖНИШКИ 

ХАРТИИ ПД ВРЕДНПСТ – ППЩТИНСКИ ПБВРЗНИЦИ ПД ПРВА ЕМИСИЈА 
 
I 

Се пбјавува Пдлука за издаваое на дплгпрпшни дплжнишки хартии пд 
вреднпст – ппщтински пбврзници пд прва емисија. 
 

II 
 Пва Рещение влегува вп сила сп денпт на пбјавуваоетп вп „Службен 
гласник на Ппщтина Щтип“. 
 
 

Брпј 09-6882/2 
 16 нпември 2022 гпдина 

 
Щ т и п 

 Ппщтина Щтип 
Градпнашалник 

  
Иван Јпрданпв, с.р. 

 
 
 743. 
 Врз пснпва на шлен 36 пд Закпнпт за лпкалната сампуправа (‚‚Службен 
весник на Република Македпнија‘‘ бр.05/02), шлен 7 и шлен 12 пд Закпнпт за 
хартии пд вреднпст (‚‚Службен весник на Република Македпнија‘‘ бр.95/2005, 
25/2007, 07/2008, 57/2010, 135/2011, 13/2013, 188/2013, 43/2014, 15/2015, 
154/2015, 192/2015, 23/2016, 83/2018 и ‚‚Службен весник на Република Северна 
Македпнија‘‘ бр.31/2020 и 288/2021) шлен 2 алинеја 15 и шлен 18 на Закпнпт за 
финансираое на единиците на лпкалната сампуправа (‚‚Службен весник на 
Република Македпнија‚‚ бр. 61/04; 96/04; 67/07; 156/09; 47/11; 192/15 и 209/18 и 
‚‚Службен весник на Република Северна Македпнија‘‘ бр. 244/19; 53/21; 77/21; 
150/21 и 173/22), шлен 3, шлен  4 и шлен 6 пд Правилникпт за фпрмата и 
спдржината на актпт за издаваое на хартии пд вреднпст пп видпви на хартии пд 
вреднпст (‚‚Службен весник на Република Македпнија‘‘, бр. 122/2006, 81/214 и 
192/2019) Спветпт на ппщтина Щтип  на седница, пдржана на ден 16.11.2022 
гпдина дпнесе: 
 

ПДЛУКА 
за издаваое на дплгпрпшни дплжнишки хартии пд  
вреднпст - ппщтински пбврзници пд прва емисија 
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Шлен 1 

Сп пваа Пдлука Ппщтина Щтип, сп седищте на ул. Васил Главинпв брпј 4Б 
Щтип, гп уредува издаваоетп на првата емисија на седумгпдищни ппщтински 
пбврзници вп изнпс пд 4.000.000 (шетири милипни) ЕУР. 
 

Шлен 2 
Дплгпрпшните дплжнишки хартии пд вреднпст – ппщтински пбврзници (вп 

ппнатампщипт текст: ппщтински пбврзници или пбврзници) ќе се издаваат пп 
пат на јавна ппнуда. Ппщтинските пбврзници се: непгранишенп пренпсливи, вп 
нематеријализиран пблик и гласат на име.  Пбврзниците нпсат правп на камата 
и правп за враќаое на главницата.  
 

Шлен 3 
Издадените пбврзници пп свпјпт вид се пбврзувашки. 
Вп слушај на нпви емисии на нпви дплгпрпшни хартии пд вреднпст – 

пбврзници, пбврзниците пд пваа емисија ќе имаат еднакпв третман при исплата 
какп и сите други дплжнишки хартии пд вреднпст пд ист вид и карактеристики 
кпи мпжат да бидат издадени пд Ппщтина Щтип вп иднина.  

Имателпт на пбврзница не мпже да бара забрзана птплата на идните 
ппбаруваоа врз пснпва на камата или главница. 

Ппцијата за предвремен пткуп на пбврзницата е дискреципнп правп самп 
за Ппщтина Щтип пп истекпт на петтата гпдина.   
 

Шлен 4 
Ппщтина Щтип ќе издаде пбврзници вп кплишина пд 8 000 (псумилјади) 

лпта,  вп аппени пд пп 500 (петстптини) ЕУР. 
Нпминална вреднпст на пбврзниците е 500 (петстптини) ЕУР пп лпт – пп 

пбврзница. 
 

Шлен 5 
Пбврзниците ќе се ппнудат пп прпдажна цена кпја е еднаква на 

нпминалната и изнесува 500 (петстптини) ЕУР пп лпт – пп пбврзница, вп 
денарска прптиввреденпст пп среден курс на НБРСМ за евра на денпт на 
уплатата.  

Вкупната вреднпст на емисијата е 4.000.000 (шетири милипни) ЕУР. 
 

Шлен 6 
Правата и пбврските пд издадените пбврзници настануваат пд мпментпт 

на запищуваое на истите вп Централнипт деппзитар на хартии пд вреднпст. 
Рпкпт на дпспеваое на издадените пбврзници е 7(седум) гпдини пд денпт 

на запищуваое на пбврзниците вп Централнипт деппзитар на хартии пд 
вреднпст.  
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Шлен 7 

Средствата кпи ќе се приберат преку емисијата на пбврзниците се 
наменети за Прпектпт „Заеднишки активнпсти за лпкален екпнпмски развпј“, кпј 
вп себе спдржи щест ппд-прпекти: 
 
1. Прпдплжуваое на булевар ‚‚Партизанска‘‘; 
2. Изградба на пбикплница пд булевар ‚‚Гпце Делшев‘‘ дп населбата Нпвп Селп, 
преку населба Пребег;  
3. Изградба на кпнзпли низвпднп централнипт кеј на река Птиоа (сите делници 
сп исклушпк на делница 1 и делница 2 левп низвпднп на р.Птиоа кпи се веќе 
реализирани);  
4. Набавка на фптпнаппнски панели за прпизвпдствп на електришна енергија сп 
капацитет на прпизвпдствп дп 800 кWh на крпвни ппврщни на следните пбјекти: 
Ппщтина Щтип, административна зграда  на ЈП ‚‚Исар‘‘-Щтип, Филтер станица и 
ППУ ‚‚ Ваншп Прке‘‘-Щтип; 
5. Набавка на турбина за искпристуваое на впден притиспк пд прптпк на впда вп 
Филтер станица  на ЈП ‚‚Исар‘‘-Щтип, за прпизвпдствп на електришна енергија сп 
капацитет на прпизвпдствп пд минимум 200 кWh; 
6. Изградба на затвпрен пазар; 
 
спгласнп: 
- Урбанистишки прпект за инфраструктура за булевар Партизанска сп технишки 
брпј 3134/12 јули 2021 израбптен пд ДИВИ Македпнија ДППЕЛ Скппје; 
- Урбанистишки прпект за инфраструктура, спгласнп Дпгпвпр за израбптка на 
урбанистишки прпект сп вклушена ревизија и пснпвен прпект сп вклушена 
ревизија за пбикплница пд бул. Гпце Делшев дп населба Нпвп Селп, преку 
населба Пребег бр.03-1562/25 пд 4.5.2022 гпд. (вп тек на израбптка); 
- Пптврда за заверка на бараое за рекпнструкција на линиски пбјекти бр.18/21-
29 пд 18.2.2021 гпдина (сите делници сп исклушпк на делница 1 и делница 2 левп 
низвпднп на р.Птиоа кпи се веќе реализирани); 
- ДУП за Градски пазар, населба Автпкпманда дпнесен сп Пдлука на Спвет на 
Ппщтина Щтип, бр. 0201-3823/1 пд 16.12.1982 гпдина; 
 

Пдлуката за задплжуваое на ппщтина Щтип преку издаваое на 
ппщтински пбврзници бр. 08-6448/1 пд 27.10.2022 гпдина. 

 
Шлен 8 

Дплжнишките пбврзници се сп фиксна гпдищна каматна стапка вп изнпс 
пд 4,75%. 

Исплатата на каматата ќе се врщи вп денарска прптиввреднпст пп среден 
курс на НБРСМ за евра на денпт на исплатата, еднащ гпдищнп, сметанп пд денпт 
на регистрираоетп на пбврзниците вп Централнипт деппзитар за хартии пд 
вреднпст.  
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Шлен 9 

Првата исплата на каматата ќе заппшне пп истекпт на 12 месеци пд денпт 
на регистрираое на пбврзницата вп Централнипт Деппзитар на хартии пд 
вреднпст, а ќе заврщи вп наредните (7) гпдини. Главницата ќе се исплати вп 
целпсен изнпс заеднп сп ппследната исплата на каматата, пднпснп пп истекпт на 
(7) седум гпдини пд датумпт на регистрираоетп на пбврзницата вп Централнипт 
деппзитар на хартии пд вреднпст вп денарска прптиввреднпст пп среден курс на 
НБРСМ за евра на денпт на исплатата. Исплатата на нпминалната вреднпст на 
пбврзницата и на каматата ќе се врщи на тпшнп утврдени датуми кпи ќе бидат 
пбјавени пд страна на издавашпт на нашин на кпј е пбјавен Прпспектпт вп рпк пд 
10 дена пд регистрираое на пбврзниците вп Централнипт деппзитар за хартии 
пд вреднпст. Исплатата ќе се врщи вп рпк не ппдплг пд 15 дена пд денпт на 
дпстасуваое на пбврската за исплата на каматата и на главницата. Вп слушај на 
дпцнеое на исплатата на каматата и на главницата на пбврзниците, пп истекпт 
на рпкпвите, Ппщтина Щтип се пбврзува да им плати на имателите, закпнска 
казнена камата. 
 

Шлен 10 
Исплатата на пбврските настанати сп издаваоетп на пбврзниците ќе се 

врщи пд сппствени извпри на прихпди на Ппщтина Щтип, вп мпментпт на 
нивнптп дпспеваое. 
 

Шлен 11 
Пбврзниците ќе бидат ппнудени сп јавна ппнуда преку Македпнска берза 

АД Скппје, вп спгласнпст сп Правилата за тргуваое на берзата, а ппстапката на 
запищуваое и уплата на пбврзниците ќе се спрпведе преку пвластените 
ушесници на пазарпт на хартии пд вреднпст-шленки на Македпнска берза АД 
Скппје и Централнипт деппзитар за хартии пд вреднпст АД Скппје.  

При запищуваоетп и распределбата на запищаните пбврзници се 
применува мпделпт на фиксна цена сп даваое припритет на налпзи сп ппмала 
кплишина и ппранп време на внес на налпг. 

Пбврзниците мпжат да се запищат и купат најдпцна вп рпк пд 30 дена пд 
иницијалнипт ден за запищуваое и уплата на пбврзниците. Какп иницијален ден 
се смета денпт пд кпга ппшнува запищуваоетп и уплатата на пбврзниците, а кпј 
спгласнп пваа Пдлука ќе биде ппределен вп Ппканата за запищуваое на 
пбврзниците и Прпспектпт за јавна ппнуда за издаваое на пбврзници. 
 

Шлен 12 
Пбврзниците се уплатуваат вп денари еднпкратнп пд страна на купувашпт.

  Уплатата ќе се изврщи вп денарска прптивреднпст пп среден курс на 
НБРСМ заевра на денпт на уплатата на ппсебна сметка за целите на јавната 
ппнуда.   

Купуваш на пбврзниците нема да биде Ппщтина Щтип ниту правнп лице 
пснпванп пд Ппщтина Щтип или правнп лице вп кпе Ппщтината има ушествп.  
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Купуваоетп на пбврзниците не е финансиранп директнп или индиректнп 
пд Ппщтина Щтип.  

За време на запищуваоетп, сите уплати се шуваат на ппсебна сметка кпја 
не мпже да биде кпристена пд страна на издавашпт се дпдека јавната ппнуда не 
биде успещнп заврщена. 
 

Шлен 13 
Сп Прпспект за издаваое на дплгпршни хартии пд вреднпст пп пат на јавна 

ппнуда се пбјавува издаваоетп на пбврзниците.  
Запищуваоетп и уплатата на пбврзниците ќе птппшне најдпцна вп рпк пд 

30 дена пд денпт на приемпт на пдпбрениетп за издаваое на пбврзници пд 
страна на Кпмисијата за хартии пд вреднпст. 

Распределбата на пбврзниците ќе се врщи вп спгласнпт сп Правилата за 
регулираое на нашинпт на запищуваое на јавнп ппнудени хартии пд вреднпст 
преку берза сп примена на мпделпт на фиксна цена сп даваое припритет на 
налпзи сп ппмала кплишина и ппранп време на внес на налпг. 
 

Шлен 14 
Ппканата за запищуваое и уплата на пбврзниците  ќе биде пбјавена на 

македпнски јазик и негпвптп кирилскп писмп вп еден пд дневните весници щтп 
излегуваат на теритпријата на Република Северна Македпнија, 14 календарски 
дена пред ппшетпкпт на запищуваоетп на пбврзниците. 

Прпспектпт за запищуваое и уплата и Ппканата за запищуваое и уплата 
на пбврзниците ќе бидат пбјавени на интернет страницата на Македпнска берза 
АД Скппје, 14 дена пред ппшетпкпт на запищуваоетп на истите. 
 

Шлен 15 
Јавната ппнуда ќе се смета за успещна дпкплу се запищат и уплатат 

најмалку 60% пд ппнудените пбврзници. 
Акп јавната ппнуда не се реализира спгласнп ставпт 1 пд пвпј шлен, истата 

се смета за неуспещна, а запищуваоетп на пбврзниците се ппнищтуваат и сите 
примени уплати за пбврзниците се враќаат на трансакциските банкарски сметки 
на инвеститприте вп рпк пд 7 дена пд денпт на пбјавуваое на неуспещнпста на 
ппнудата заеднп сп деппзитна камата дефинирана вп Закпнпт за хартии пд 
вреднпст. 

Дпкплку пред истекпт на рпкпт за запищуваое и уплата на пбврзниците, 
се запищат и уплатат 100% пд ппнудените пбврзници, ппщтина Щтип веднащ ќe 
ја затвпри јавната ппнуда и преку спппщтение за успещнп релизирана емисија 
ќе ја извести Кпмисијата за хартии пд вреднпст и јавнпста. 

 
Шлен 16 

Пваа емисија на ппщтински пбврзници  е наменета за сите физишки и 
правни дпмащни и странски лица. 
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Шлен 17 

Пбврзниците се регистрираат вп Централнипт деппзитар за хартии пд 
вреднпст АД Скппје, каде правптп на сппственпст и правптп на распплагаое се 
стекнува сп денпт на регистрираое на пбврзниците на сметката на хартии пд 
вреднпст на сппственикпт вп деппзитарпт пп целпсна уплата спгласнп 
закпнскипт принцип – исппрака наспрпти плаќаое.    

Издавашпт (Ппщтина Щтип) ќе ги предаде пбврзниците за регистрираое 
вп ЦДХВ вп рпк пд 3 рабптни дена пп истекпт на рпкпт за реализација на 
емисијата пднпснп пп ппстигнуваое на прпцентпт пд шлен 15 став 3 пд пваа 
Пдлука. 

Ппщтина Щтип ќе распплага сп средствата пд емисијата пп регистрираое 
на пбврзниците вп ЦДХВ и префрлаое на средствата пд ппсебната сметка на 
сметка на ппщтината. 

Вп слушај на дпцнеое на исплата на камата или главница, ппсле истекпт на 
рпкпвите, Ппщтина Щтип се пбврзува на сппственците на пбврзниците да им 
плати закпнска казнена камата.  

Ппщтинските пбврзници ќе бидат внесени на берзанска кптација вп слушај 
на испплнуваое на услпвите дефинирани спгласнп Правилата за кптација на 
Македпнска берза АД  Скппје. 

 
Шлен 18 

Пваа Пдлука треба да се спрпведе вп рпк пд 1(една) гпдина пд денпт на 
влегуваое вп сила. 
 

Шлен 19 
Се пвластува Градпнашалникпт на Ппщтина Щтип, дпкплку се укаже 

пптреба или на бараое на Кпмисијата за хартии пд вреднпст,  да изврщи измена 
и дппплнуваое на пваа Пдлука, без правп на прпмени вп висината и услпвите на 
емисијата. 

 
Шлен 20 

Се задплжува Градпнашалникпт на ппщтина Щтип да ги преземе 
пптребните активнпсти за реализација на пваа Пдлука. 
 

Шлен 21 
Пваа Пдлука влегува вп сила сп денпт на пбјавуваоетп вп “Службен 

гласник на Ппщтина Щтип”. 
 
 

Брпј 08 – 6882/1 
16.11.2022 гпдина 

 
Щ т и п 

 Спвет на Ппщтина Щтип 
Претседател, 

 
Весна Кпжинкпва, с.р. 
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 744. 

Врз пснпва на шлен 50 тпшка 3 пд Закпнпт за лпкална сампуправа 
(„Службен весник на РМ“ брпј 05/02) и шлен 37 став 1 пд Статутпт на Ппщтина 
Щтип („Службен гласник на Ппщтина Щтип“ брпј 01/03, 18/07, 11/08, 07/09, 
16/09, 04/11, 13/14 и 5/21), дпнесувам 
 

Р Е Щ Е Н И Е 
ЗА ПБЈАВУВАОЕ НА ПДЛУКА ЗА РЕДПВНП АЖУРИРАОЕ НА 

 ПРПЦЕНА НА ЗАГРПЗЕНПСТА НА ППДРАШЈЕТП НА ППЩТИНА ЩТИП 
 ПД СИТЕ РИЗИЦИ И ППАСНПСТИ ЗА 2022 ГПДИНА 

 
I 

Се пбјавува Пдлука за редпвнп ажурираое на Прпцена на загрпзенпста на 
ппдрашјетп на Ппщтина Щтип пд сите ризици и ппаснпсти за 2022 гпдина. 
 

II 
 Пва Рещение влегува вп сила сп денпт на пбјавуваоетп вп „Службен 
гласник на Ппщтина Щтип“. 
 
 

Брпј 09-6883/2 
 16 нпември 2022 гпдина 

 
Щ т и п 

 Ппщтина Щтип 
Градпнашалник 

 
 Иван Јпрданпв, с.р. 

 
 
 745. 

Врз пснпва на шлен 5 став 2 алинеја 2 пд Закпнпт за управуваое сп кризи 
(“Службен весник на РМ“ брпј 29/05, 36/11, 41/14, 104/15, 39/16, 83/18 и 
“Службен весник на РСМ“ брпј 215/21), шлен 14 пд Уредбата за Метпдплпгијата 
за израбптка на Прпцената на загрпзенпста на безбеднпста на Република 
Македпнија пд сите ризици и ппаснпсти, нејзината структура, нашинпт на шуваое 
и ажурираое, какп и ппределуваое на субјектите вп системпт за управуваое сп 
кризи на кпи им се дпставува целпсна или извпд пд  прпцената  („Службен 
весник на РМ“ брпј 13/11) и шлен 21 став 1 тпшка 35 пд Статутпт на Ппщтина 
Щтип („Службен гласник на Ппщтина Щтип“ брпј 01/03, 18/07, 11/08, 07/09, 
16/09, 04/11, 13/14 и 05/21), Спветпт на Ппщтина Щтип на седницата пдржана на 
16 нпември 2022 гпдина, дпнесе 
 

ПДЛУКА 
ЗА РЕДПВНП АЖУРИРАОЕ НА ПРПЦЕНА НА  

ЗАГРПЗЕНПСТА НА ППДРАШЈЕТП НА ППЩТИНА ЩТИП  
ПД СИТЕ РИЗИЦИ И ППАСНПСТИ ЗА 2022 ГПДИНА 
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Шлен  1 
 Прпцената на загрпзенпста на ппдрашјетп на Ппщтина Щтип пд сите 
ризици и ппаснпсти, дпнесена пд Спветпт на Ппщтина Щтип сп Заклушпк брпј 07-
8954/1 пд 25.12.2014 („Службен гласник на Ппщтина Щтип“ брпј 13/14), ќе биде 
ажурирана. 

Шлен  2 
Редпвнптп гпдищнп ажурираое на Прпцената на загрпзенпста на 

ппдрашјетп на Ппщтина Щтип пд сите ризици и ппаснпсти за 2022 гпдина ќе гп 
израбпти Регипналнипт центар за управуваое сп кризи-Щтип. 

 
Шлен  3 

Пваа пдлука влегува вп сила нареднипт ден пд денпт на пбјавуваоетп вп 
„Службен гласник на Ппщтина Щтип“. 

 
 

Брпј 08 – 6883/1 
16 нпември 2022 гпдина 

 
Щ т и п 

 Спвет на Ппщтина Щтип 
Претседател 

 
Весна Кпжинкпва, с.р. 

 
 
 746. 

Врз пснпва на шлен 50 тпшка 3 пд Закпнпт за лпкална сампуправа 
(„Службен весник на РМ“ брпј 05/02) и шлен 37 став 1 пд Статутпт на Ппщтина 
Щтип („Службен гласник на Ппщтина Щтип“ брпј 01/03, 18/07, 11/08, 07/09, 
16/09, 04/11, 13/14 и 5/21), дпнесувам 
 

Р Е Щ Е Н И Е 
ЗА ПБЈАВУВАОЕ НА ПДЛУКА ЗА УРЕДУВАОЕ НА НАШИНПТ НА 
 КПРИСТЕОЕ, ШУВАОЕ И ПДРЖУВАОЕ НА ДВИЖНИ СТВАРИ  

ДАДЕНИ НА ТРАЈНП КПРИСТЕОЕ НА ППЩТИНА ЩТИП 
 
I 

Се пбјавува Пдлука за уредуваое на нашинпт на кпристеое, шуваое и 
пдржуваое на движни ствари дадени на трајнп кпристеое на Ппщтина Щтип. 
 

II 
 Пва Рещение влегува вп сила сп денпт на пбјавуваоетп вп „Службен 
гласник на Ппщтина Щтип“. 
 
 

Брпј 09-6884/2 
 16 нпември 2022 гпдина 

 
Щ т и п 

 Ппщтина Щтип 
Градпнашалник 

 
 Иван Јпрданпв, с.р. 
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747. 
  Врз пснпва на  шлен 48  став 1 пд Статутпт на Ппщтина Щтип („Службен 
гласник на Ппщтина Щтип“ брпј 01/03, 18/07, 11/08, 07/09, 16/09, 04/11,13/14 и 
5/21), а вп врска сп  Oдлуката на Влада на Република Северна Македпнија за 
даваое на трајнп кпристеое на движни ствари на Ппщтина Щтип брпј 41-2450/9 
пд 05.04.2022 гпдина и Дпгпвпр за даваое на трајнп кпристеое на движни 
ствари пд 15.09.2022 гпдина склушен ппмеду Министерствп за финансии и 
Ппщтина Щтип, Спветпт на Ппщтина Щтип на седницата пдржана на 16 нпември 
2022 гпдина, дпнесе 
 

  ПДЛУКА 
ЗА УРЕДУВАОЕ НА НАШИНПТ НА КПРИСТЕОЕ, ШУВАОЕ 

 И ПДРЖУВАОЕ НА  ДВИЖНИ СТВАРИ ДАДЕНИ НА  
ТРАЈНП КПРИСТЕОЕ НА ППЩТИНА ЩТИП 

 
Шлен  1 

 Сп пваа Пдлука се врщи уредуваое на нашинпт на кпристеое, шуваое и 
пдржуваое на движните ствари, кпи сп Пдлука брпј 41-2450/9 пд 05.04.2022 
гпдина на Влада на Република Северна Македпнија и Дпгпвпр за даваое на 
трајнп кпристеое на движни ствари пд 15.09.2022 гпдина склушен ппмеду 
Ппщтина Щтип и Министерствптп за финасии, се дадени на трајнп кпристеое 
без надпмест на Ппщтина Щтип. 
 

Шлен  2 
 Движните ствари утврдени сп Пдлуката брпј 41-2450/9 пд 05.04.2022 
гпдина на Влада на Република Северна Македпнија  спгласнп шлен 4 став 1 тпшка 
1 пд  Дпгпвпрпт за даваое на трајнп кпристеое на движни ствари пд 15.09.2022 
гпдина склушен ппмеду Ппщтина Щтип и Министерствптп за финансии се даваат 
на кпристеое на  јавнптп претпријатие за кпмуналнп-прпизвпдни и услужни 
рабпти „Исар“ Щтип. 

 
Шлен  3 

Се задплжува Јавнптп претпријатие “Исар“ Щтип,  движните ствари кпи се 
дават на кпристеое да ги кпристи: 

-     исклушивп за намената за кпја се набавени, 
- Да ги внесе движните ствари вп евиденција на средства и 

сметкпвпдствена евиденција; 
- да ги шува и пдржува движните ствари спгласнп утврдените закпнски 

нпрми и 
- Да ппстапува сп движните ствари, спгласнп закпнските нпрми. 
 

Шлен  4 
Спставен дел на пваа пдлука е Дпгпвпрпт за даваое на трајнп кпристеое 

на движни ствари брпј 12-6204/1 пд 15.09.2022 гпдина склушен ппмеду 
Министерствптп за финансии на Република Северна Македпнија и Ппщтина 



16 ноември 2022  Број 17 Стр. 1227 

 

Щтип и Записникпт за примппредаваое на сметкпвпдствена дпкументација брпј 
12-6204/2 пд 13.10.2022 гпдина. 
 

Шлен  5 
Пваа Пдлука влегува вп сила нареднипт ден пд денпт на пбјавуваоетп вп 

„Службен гласник“ на ппщтина Щтип. 
 
 

Брпј 08 – 6884/1 
16 нпември 2022 гпдина 

 
Щ т и п 

 Спвет на Ппщтина Щтип 
Претседател 

 
Весна Кпжинкпва, с.р. 

 
 748. 

Врз пснпва на шлен 50 тпшка 3 пд Закпнпт за лпкална сампуправа 
(„Службен весник на РМ“ брпј 05/02) и шлен 37 став 1 пд Статутпт на Ппщтина 
Щтип („Службен гласник на Ппщтина Щтип“ брпј 01/03, 18/07, 11/08, 07/09, 
16/09, 04/11, 13/14 и 5/21), дпнесувам 
 

Р Е Щ Е Н И Е 
ЗА ПБЈАВУВАОЕ НА ПДЛУКА ЗА ПДПБРУВАОЕ  

ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА ЗА ЛЕКУВАОЕ 
 
I 

Се пбјавува Пдлука за пдпбруваое финансиски средства за лекуваое. 
 

II 
 Пва Рещение влегува вп сила сп денпт на пбјавуваоетп вп „Службен 
гласник на Ппщтина Щтип“. 
 
 

Брпј 09-6885/2 
 16 нпември 2022 гпдина 

 
Щ т и п 

 Ппщтина Щтип 
Градпнашалник 

 
 Иван Јпрданпв, с.р. 

 
 

749. 
Врз пснпва на шлен 46 и шлен 21 став 1 тпшка 25 пд Статутпт на Ппщтина 

Щтип („Службен гласник на Ппщтина Щтип” брпј 01/03, 18/07, 11/08, 07/09, 
16/09,  04/11,  13/14 и 5/21), Спветпт на Ппщтина Щтип на седницата пдржана на  
16 нпември  2022 гпдина, дпнесе 

ПДЛУКА 
ЗА ПДПБРУВАОЕ ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА ЗА ЛЕКУВАОЕ 
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Шлен 1 
Се пдпбруваат финансиски средства за лекуваое на  

 Елизабета Заркпва вп висина пд 3.000,00 денари и 

 Фирдес Ибраимпвска вп висина пд 3.000,00 денари. 
 

Шлен  2 
Средствата пд шлен 1 на пваа Пдлука ќе се исплатат пд Бучетпт на 

Ппщтина Щтип за 2022 гпдина.  
 

Шлен  3 
Пваа Пдлука влегува вп сила псмипт ден пд денпт на пбјавуваоетп вп 

„Службен гласник на Ппщтина Щтип”. 
 
 

Брпј 08-6885/1 
16 нпември 2022 гпдина 

 
Щ т и п 

 Спвет на Ппщтина Щтип 
Претседател 

 
Весна Кпжинкпва, с.р. 

 
 
 750. 

Врз пснпва на шлен 50 тпшка 3 пд Закпнпт за лпкална сампуправа 
(„Службен весник на РМ“ брпј 05/02) и шлен 37 став 1 пд Статутпт на Ппщтина 
Щтип („Службен гласник на Ппщтина Щтип“ брпј 01/03, 18/07, 11/08, 07/09, 
16/09, 04/11, 13/14 и 5/21), дпнесувам 
 

Р Е Щ Е Н И Е 
ЗА ПБЈАВУВАОЕ НА ПДЛУКА ЗА ИЗМЕНА НА РАСППРЕДПТ НА 

 СРЕДСТВАТА НА БУЧЕТПТ НА ППЩТИНА ЩТИП ЗА 2022 ГПДИНА 
 
I 

Се пбјавува Пдлука за измена на расппредпт на средствата на бучетпт на 
Ппщтина Щтип за 2022 гпдина. 
 

II 
 Пва Рещение влегува вп сила сп денпт на пбјавуваоетп вп „Службен 
гласник на Ппщтина Щтип“. 
 
 

Брпј 09-6886/2 
 16 нпември 2022 гпдина 

 
Щ т и п 

 Ппщтина Щтип 
Градпнашалник 

 
 Иван Јпрданпв, с.р. 
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 751. 
Врз пснпва на шлен 36 став 1 тпшка 2 пд Закпнпт за лпкална сампуправа 

(“Службен весник на РМ” брпј 05/02) и шлен 21 став 1 тпшка 35 пд Статутпт на 
Ппщтина Щтип (“Службен гласник на Ппщтина Щтип” брпј 01/03, 18/07, 11/08, 
07/09, 16/09, 04/11 и 13/14), а вп врска сп шлен 34 став 4 и 5 пд Закпнпт за 
бучетите (“Службен весник на РМ” брпј 64/05, 04/08, 103/08, 156/09, 95/10, 
180/11, 171/12, 192/15, 167/16, 151/21 и 203/22), Спветпт на Ппщтина Щтип на 
седницата пдржана на 16 нпември 2022 гпдина, дпнесе 
 

ПДЛУКА 
ЗА ИЗМЕНА НА РАСППРЕДПТ НА СРЕДСТВАТА НА БУЧЕТПТ НА  

ППЩТИНА ЩТИП ЗА 2022 ГПДИНА 
 

Шлен 1 
Сп пваа Пдлука се врщи измена на расппредпт на средствата на Бучетпт 

на Ппщтина Щтип за 2022 гпдина на следнипт нашин: 
 

Пптпрпграма 
Пптставка 

БУЧЕТ САМПФИНАН. ДПТАЦИИ ДПНАЦИИ КРЕДИТИ 

Е00 Ппщтинска администрација 
427110Привремени 
врабптуваоа 

-1.000.000     

Г10 Ппддрщка на лпкалнипт екпнпмски развпј 
464990 Разни трансфери             1.000.000 
 

 
Шлен 2 

Пваа пдлука влегува вп сила нареднипт ден пд денпт на пбјавуваоетп вп 
“Службен гласник на Ппщтина Щтип” и станува спставен дел на Бучетпт на 
ппщтината за 2022 гпдина.  
 
 

Брпј 08 – 6886/1 
16 нпември 2022 гпдина 

 
Щ т и п 

 Спвет на Ппщтина Щтип 
Претседател 

 
Весна Кпжинкпва, с.р. 

 
 

752. 
Врз пснпва на шлен 50 тпшка 3 пд Закпнпт за лпкална сампуправа 

(„Службен весник на РМ“ брпј 05/02) и шлен 37 став 1 пд Статутпт на Ппщтина 
Щтип („Службен гласник на Ппщтина Щтип“ брпј 01/03, 18/07, 11/08, 07/09, 
16/09, 04/11, 13/14 и 5/21), дпнесувам 
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Р Е Щ Е Н И Е 
ЗА ПБЈАВУВАОЕ НА ЗАКЛУШПК ЗА УСВПЈУВАОЕ НА КВАРТАЛЕН ИЗВЕЩТАЈ ЗА 

ИЗВРЩУВАОЕ НА БУЧЕТПТ НА ППЩТИНА ЩТИП  
ЗА ПЕРИПД ПД 01.01-30.09.2022 ГПДИНА 

 
I 

Се пбјавува Заклушпк за усвпјуваое на Квартален извещтај за изврщуваое 
на бучетпт на Ппщтина Щтип за перипд пд 01.01-30.09.2022 гпдина. 
 

II 
 Пва Рещение влегува вп сила сп денпт на пбјавуваоетп вп „Службен 
гласник на Ппщтина Щтип“. 
 
 

Брпј 09-6887/2 
 16 нпември 2022 гпдина 

 
Щ т и п 

 Ппщтина Щтип 
Градпнашалник 

 
 Иван Јпрданпв, с.р. 

 
 
 753. 

Врз пснпва на шлен 36 став 1 тпшка 7 пд Закпнпт за лпкалната сампуправа 
(„Службен весник на РМ“ брпј 05/02) и шлен 21 став 1 тпшка 26 пд Статутпт на 
Ппщтина Щтип („Службен гласник на Ппщтина Щтип“ брпј 01/03, 18/07, 11/08, 
07/09, 16/09, 04/11 и 13/14), Спветпт на Ппщтина Щтип на седницата пдржана на 
16 нпември 2022 гпдина, дпнесе  

 
З А К Л У Ш П К 

ЗА УСВПЈУВАОЕ НА КВАРТАЛЕН ИЗВЕЩТАЈ ЗА ИЗВРЩУВАОЕ НА БУЧЕТПТ  
НА ППЩТИНА ЩТИП ЗА ПЕРИПД ПД 01.01-30.09.2022 ГПДИНА 

 
I 

 Се усвпјува Квартален извещтај за изврщуваое на бучетпт на Ппщтина 
Щтип за перипд пд 01.01-30.09.2022 гпдина. 
 

II 
 Пвпј Заклушпк влегува вп сила псмипт ден пд денпт на пбјавуваоетп вп 
„Службен гласник на Ппщтина Щтип“. 
 
 

Брпј 08-6887/1 
16 нпември 2022 гпдина 

 
Щ т и п 

 Спвет на Ппщтина Щтип 
Претседател 

 
Весна Кпжинкпва, с.р. 
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Образец  K1              

Kvartalen izve{taj za izvr{uvaweto na buxetot za op{tina  [tip  za izve{tajniot period (kumulativno) za kvartal od  01.01.2022  godina do 30.09.2022 godina  

  Општина:  [tip 

  Izve{taen period : od 01.01.2022 godina do 30.09.2022 godina                         

  Datum na podnesuvawe na izve{tajot:   31.10.2022 godina 

   (ден, месец, година)            
 

 
 

Prihodi -  Kvartal   3 
Буџет Наменска дотација 

Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

  План Реализ. План Реализ. План Реализ. План Реализ. План Реализ. План Реализ. Останато 

  TEKOVNO OPERATIVEN BILANS:                     0 0 0 

  VKUPNI TEKOVNO OPERATIVNI PRIHODI  351.908.000 247.394.538 537.927.000 374.301.975 68.102.000 17.132.261 101.038.000 26.956.597 0 0 1.058.975.000 665.785.371 393.189.629 

  VKUPNI TEKOVNO OPERATIVNI RASHODI 258.453.000 173.441.759 521.352.000 334.854.948 57.351.500 16.158.936 65.799.000 22.064.452 0 0 902.955.500 546.520.095 356.435.405 
                

  KAPITALEN BILANS:                     0 0 0 

  VKUPNI KAPITALNI PRIHODI 46.400.000 80.835.333 0 0 0 0 0 0 0 0 46.400.000 80.835.333 -34.435.333 

  VKUPNI KAPITALNI RASHODI  139.855.000 59.009.312 16.575.000 291.574 10.750.500 86.480 35.239.000 4.892.145 0 0 202.419.500 64.279.511 138.139.989 
                

71    DANO^NI PRIHODI 223.001.000 194.234.413 0 0 0 0 0 0 0 0 223.001.000 194.234.413 28.766.587 

  711  Danok od dohod, od dobivka i od kapitalni dobivki 13.900.000 10.934.782                 13.900.000 10.934.782 2.965.218 

  713  Danoci na imot 77.700.000 91.914.320                 77.700.000 91.914.320 -14.214.320 

  717  Danoci na specifi~ni uslugi 130.600.000 90.815.533                 130.600.000 90.815.533 39.784.467 

  718  Taksi на koristewe ili dozvoli za vr{ewe na dejnost 801.000 569.778                 801.000 569.778 231.222 

72    NEDANO^NI PRIHODI 9.400.000 4.553.641 0 0 68.102.000 17.132.261 0 0 0 0 77.502.000 21.685.902 55.816.098 

  721  Pretpriema~ki prihod i prihod od imot         300.000 1.780         300.000 1.780 298.220 

  722  Глоби, судски и административни такси 2.200.000 1.292.526       8.195         2.200.000 1.300.721 899.279 

  723  Тaksi i nadomestoci 1.500.000 205.492     66.947.000 17.122.286         68.447.000 17.327.778 51.119.222 

  724  Drugi Vladini uslugi 200.000 0                 200.000 0 200.000 

  725  Drugi nedano~ni prihodi 5.500.000 3.055.623     855.000           6.355.000 3.055.623 3.299.377 

74    TRANSFERI I DONACII 119.507.000 48.606.484 537.927.000 374.301.975 0 0 101.038.000 26.956.597 0 0 758.472.000 449.865.056 308.606.944 

  741  Transferi od drugi nivoa na vlast 119.507.000 48.606.484 537.927.000 374.301.975       10.656.207     657.434.000 433.564.666 223.869.334 

  742  Donacii od stranstvo             82.358.000 13.407.090     82.358.000 13.407.090 68.950.910 

  744 Тековни донации             18.680.000 2.893.300     18.680.000 2.893.300 15.786.700 

                

73   КАПИТАЛНИ ПРИХОДИ 46.400.000 80.835.333 0 0 0 0 0 0 0 0 46.400.000 80.835.333 -34.435.333 

  731 Продажба на капитални средства                   0 0 0 

  732 Продажба на стоки                     0 0 0 

  733 Продажба на земјиште и нематеријални вложувања 46.400.000 80.835.333                 46.400.000 80.835.333 -34.435.333 

  734 Приходи од дивиденди                     0 0 0 

74   TRANSFERI I DONACII 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

  741 Transferi od drugi nivoa na vlast                     0 0 0 

  743 Капитални донации                     0 0 0 

75   DOMA[NO ZADOL@UVAWE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

  754 Drugo doma{no zadol`uvawe                     0 0 0 

Obrazlo`enie: 
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Rashodi -  Kvartal   3 
Буџет Наменска дотација 

Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

  План Реализ. План Реализ. План Реализ. План Реализ. План Реализ. План Реализ. Останато 

40   PLATI И NADOMESTOCI 85.650.000 58.235.712 413.310.000 295.428.486 0 0 0 0 0 0 498.960.000 353.664.198 145.295.802 

  401 Osnovni plati 55.550.000 39.184.217 296.373.000 212.498.766             351.923.000 251.682.983 100.240.017 

  402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 21.900.000 14.996.177 116.937.000 82.929.720             138.837.000 97.925.897 40.911.103 

  403 Ostanati pridonesi od plati                     0 0 0 

  404 Надоместоци 8.200.000 4.055.318                 8.200.000 4.055.318 4.144.682 

41   REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 1.200.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.200.000 0 1.200.000 

  411 Finansirawe na novi programi i potprogrami                     0 0 0 

  412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 600.000 0                 600.000 0 600.000 

  413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)  600.000 0                 600.000 0 600.000 

  414 Резерви за капитални расходи                     0 0 0 

42   STOKI I USLUGI 100.988.000 60.775.959 104.142.000 37.046.779 56.581.500 16.049.305 19.033.000 3.681.964 0 0 280.744.500 117.554.007 163.190.493 

  420 Patni i dnevni rashodi 1.090.000 62.000 60.000 7.000 918.000 53.842 4.833.000 0     6.901.000 122.842 6.778.158 

  421 Komunalni uslugi,greewe, komunikacija i transport 26.120.000 12.438.935 45.732.000 17.774.606 14.970.000 5.434.384 330.000 0     87.152.000 35.647.925 51.504.075 

  423 Материјали и ситен инвентар 3.378.000 1.231.895 4.280.000 722.088 25.260.500 6.741.926 2.674.000 690.000     35.592.500 9.385.909 26.206.591 

  424 Popravki i tekovno odr`uvawe 33.980.000 29.049.400 8.329.000 1.389.529 7.342.000 1.548.332         49.651.000 31.987.261 17.663.739 

  425 Dogovorni uslugi 18.740.000 7.599.975 44.631.000 16.793.700 6.331.000 1.590.844 10.514.000 2.967.884     80.216.000 28.952.403 51.263.597 

  426 Drugi tekovni rashodi 7.680.000 3.399.894 1.110.000 359.856 1.760.000 679.977 682.000 24.080     11.232.000 4.463.807 6.768.193 

  427 Privremeni vrabotuvawa 10.000.000 6.993.860                 10.000.000 6.993.860 3.006.140 

45   KAMATНИ ПЛАЌАЊА 400.000 99.695 0 0 0 0 0 0 0 0 400.000 99.695 300.305 

  451 Kamatni pla}awa kon nerezidenti kreditori 400.000 99.695                 400.000 99.695 300.305 

  452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori                     0 0 0 

  453 Kamatni pla}awa kon drugi nivoa na vlast                     0 0 0 

46   SUBVENCII I TRANSFERI 67.465.000 53.168.081 3.675.000 2.289.683 770.000 109.631 46.766.000 18.382.488 0 0 118.676.000 73.949.883 44.726.117 

  461 Subvencii za javni pretprijatija                     0 0 0 

  462 Subvencii za privatni pretprijatija                     0 0 0 

  463 Transferi do nevladini organizacii 15.750.000 13.309.655                 15.750.000 13.309.655 2.440.345 

  464 Razni transferi 51.715.000 39.858.426 3.675.000 2.289.683 770.000 109.631 46.766.000 18.382.488     102.926.000 60.640.228 42.285.772 

  465 Исплата по извршни исправи                     0 0 0 

47   SOCIJALNI BENEFICII 750.000 206.664 225.000 90.000 0 0 0 0 0 0 975.000 296.664 678.336 

  471 Socijalni nadomestoci 750.000 206.664 225.000 90.000             975.000 296.664 678.336 

  472 Pla}awa na beneficii od Фondот за ПИОМ                     0 0 0 

  473 Pla}awa na nadomestoci od Agencijata za vrabotuvawe                     0 0 0 

  474 Pla}awa na nadomestoci od Fondot za zdravstveno osiguruvawe                     0 0 0 

49   OTPLATA NA GLAVNICA 2.000.000 955.648 0 0 0 0 0 0 0 0 2.000.000 955.648 1.044.352 

  491 Otplata na glavnina do nerezidentni kreditori 2.000.000 955.648                 2.000.000 955.648 1.044.352 

  492 Otplata na glavnina kon doma{ni institucii                     0 0 0 

  493 Otplata na glavnina do drugi nivoa na vlast                     0 0 0 

48   KAPITALNI RASHODI 139.855.000 59.009.312 16.575.000 291.574 10.750.500 86.480 35.239.000 4.892.145 0 0 202.419.500 64.279.511 138.139.989 

  480 Купување на опрема и машини 5.055.000 723.733 1.040.000 127.300 3.075.000 27.480 3.014.000 2.381.061     12.184.000 3.259.574 8.924.426 

  481 Гrade`ni objekti 500.000 0         24.800.000 0     25.300.000 0 25.300.000 

  482 Други градежни објекти 128.300.000 58.213.599 15.230.000 138.585 4.953.000 59.000 225.000 87.147     148.708.000 58.498.331 90.209.669 

  483 Купување на мебел 500.000 71.980 170.000 0 2.672.500 0 70.000 0     3.412.500 71.980 3.340.520 

  484 Стратешки стоки и други резерви                     0 0 0 

  485 Вложувања и нефинансиски средства 5.500.000 0 135.000 25.689 50.000 0         5.685.000 25.689 5.659.311 

  486 Купување на возила             7.130.000 2.423.937     7.130.000 2.423.937 4.706.063 

  487 Капитални трансфери до вонбуџетски фондови                     0 0 0 

  488 Капитални дотации до ЕЛС                     0 0 0 

  489 Капитални субвенции за претпријатија и невладини организации                     0 0 0 
 

Obrazlo`enie: 

  
 

Lice za kontakt              Овластено лице (печат и потпис): 
Ime i prezime i tel.broj:  Ivana Trendafilova Vasileva   072/240-040         ________________________________      
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ПРОГРАМА  А00  - А00. Совет на 
општина 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА А00  - А00. Совет на општина 

40   ПЛАТИ,НАЕМНИЦИ И 
НАДОМЕСТОЦИ ЗА 
ВРАБОТЕНИТЕ 

5.550.000 3.907.183 0 0 0 0 0 0 0 0 5.550.000 3.907.183 1.642.817 

  401 ОСНОВНИ ПЛАТИ 550.000 390.755 0 0 0 0 0 0 0 0 550.000 390.755 159.245 

  404 ДРУГИ  НАДОМЕСТОЦИ 5.000.000 3.516.428 0 0 0 0 0 0 0 0 5.000.000 3.516.428 1.483.572 

41   РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ 
РАСХОДИ 

600.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 600.000 0 600.000 

  412 Постојана резерва 600.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 600.000 0 600.000 

42   СТОКИ И УСЛУГИ 1.400.000 176.931 0 0 0 0 0 0 0 0 1.400.000 176.931 1.223.069 

  420 ПАТНИ И ДНЕВНИ ТРОШОЦИ 200.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 200.000 0 200.000 

  421 Комунални услуги 
,греење,комуникација и транспорт 

300.000 171.019 0 0 0 0 0 0 0 0 300.000 171.019 128.981 

  423 СИТЕН ИНВЕНТАР,АЛАТ И ДРУГ 
МАТЕРИЈАЛ ЗА ПОПРАВКА 

150.000 5.912 0 0 0 0 0 0 0 0 150.000 5.912 144.088 

  426 Други тековни расходи 750.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 750.000 0 750.000 

46   СУБВЕНЦИ И ТРАНСФЕРИ 2.200.000 1.543.882 0 0 0 0 0 0 0 0 2.200.000 1.543.882 656.118 

  463 Трансфери до невладини 
организации 

1.700.000 1.133.555 0 0 0 0 0 0 0 0 1.700.000 1.133.555 566.445 

  464 РАзни трансфери 500.000 410.327 0 0 0 0 0 0 0 0 500.000 410.327 89.673 

47   СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ 400.000 116.664 0 0 0 0 0 0 0 0 400.000 116.664 283.336 

  471 Социјални надоместоци 400.000 116.664 0 0 0 0 0 0 0 0 400.000 116.664 283.336 

                                

Образложение 

  

 
  



Стр. 1234 Број 17  16 ноември 2022 

 
 

ПРОГРАМА  В10  - В10. Детски 
градинки 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА В10  - В10. Детски градинки 

40   ПЛАТИ,НАЕМНИЦИ И 
НАДОМЕСТОЦИ ЗА 
ВРАБОТЕНИТЕ 

0 0 86.438.000 62.845.999 0 0 0 0 0 0 86.438.000 62.845.999 23.592.001 

  401 ОСНОВНИ ПЛАТИ 0 0 61.900.000 45.250.506 0 0 0 0 0 0 61.900.000 45.250.506 16.649.494 

  402 Придонеси од социјално 
осигурување 

0 0 24.538.000 17.595.493 0 0 0 0 0 0 24.538.000 17.595.493 6.942.507 

42   СТОКИ И УСЛУГИ 0 0 4.868.000 3.207.473 44.823.500 13.616.704 2.496.000 850.020 0 0 52.187.500 17.674.197 34.513.303 

  420 ПАТНИ И ДНЕВНИ 
ТРОШОЦИ 

0 0 0 0 635.000 21.417 0 0 0 0 635.000 21.417 613.583 

  421 Комунални услуги 
,греење,комуникација и 
транспорт 

0 0 4.808.000 3.181.920 13.385.000 5.283.137 0 0 0 0 18.193.000 8.465.057 9.727.943 

  423 СИТЕН ИНВЕНТАР,АЛАТ И 
ДРУГ МАТЕРИЈАЛ ЗА 
ПОПРАВКА 

0 0 0 0 22.087.500 6.266.586 2.264.000 690.000 0 0 24.351.500 6.956.586 17.394.914 

  424 Поправка и тековно 
одржување 

0 0 0 0 4.920.000 1.240.006 0 0 0 0 4.920.000 1.240.006 3.679.994 

  425 Договорни услуги 0 0 60.000 25.553 3.006.000 585.605 177.000 138.040 0 0 3.243.000 749.198 2.493.802 

  426 Други тековни расходи 0 0 0 0 790.000 219.953 55.000 21.980 0 0 845.000 241.933 603.067 

46   СУБВЕНЦИ И ТРАНСФЕРИ 0 0 525.000 335.935 670.000 109.631 0 0 0 0 1.195.000 445.566 749.434 

  464 РАзни трансфери 0 0 525.000 335.935 670.000 109.631 0 0 0 0 1.195.000 445.566 749.434 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА В10  - В10. Детски градинки 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  0 0 0 0 0 0 0 87.147 0 0 0 87.147 -87.147 

  482 Други градежни објекти 0 0 0 0 0 0 0 87.147 0 0 0 87.147 -87.147 

                                

Образложение 
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ПРОГРАМА  ВА0  - ВА0. 
Капитални расходи за детски 
градинки 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА ВА0  - ВА0. Капитални расходи за детски градинки 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  0 0 0 0 7.282.500 4.800 95.000 0 0 0 7.377.500 4.800 7.372.700 

  480 Купување на опрема и машини 0 0 0 0 1.270.000 4.800 0 0 0 0 1.270.000 4.800 1.265.200 

  482 Други градежни објекти 0 0 0 0 3.460.000 0 95.000 0 0 0 3.555.000 0 3.555.000 

  483 Купување на мебел, опрема, 
возила и машини 

0 0 0 0 2.552.500 0 0 0 0 0 2.552.500 0 2.552.500 

                                

Образложение 
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ПРОГРАМА  Г10  - Г10 Подршка 
на локален економски развој 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА Г10  - Г10 Подршка на локален економски развој 

42   СТОКИ И УСЛУГИ 0 0 0 0 0 0 2.511.000 498.109 0 0 2.511.000 498.109 2.012.891 

  425 Договорни услуги 0 0 0 0 0 0 2.511.000 498.109 0 0 2.511.000 498.109 2.012.891 

46   СУБВЕНЦИ И ТРАНСФЕРИ 12.215.000 10.433.450 0 0 0 0 15.760.000 11.820.011 0 0 27.975.000 22.253.461 5.721.539 

  464 РАзни трансфери 12.215.000 10.433.450 0 0 0 0 15.760.000 11.820.011 0 0 27.975.000 22.253.461 5.721.539 

                                

Образложение 
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ПРОГРАМА  ГА0  - ГА0 
Изградба на комерцијални 
објекти 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА ГА0  - ГА0 Изградба на комерцијални објекти 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  20.500.000 9.598.139 0 0 0 0 24.800.000 0 0 0 45.300.000 9.598.139 35.701.861 

  480 Купување на опрема и 
машини 

2.000.000 662.334 0 0 0 0 0 0 0 0 2.000.000 662.334 1.337.666 

  481 Градежни објекти 0 0 0 0 0 0 24.800.000 0 0 0 24.800.000 0 24.800.000 

  482 Други градежни објекти 18.500.000 8.935.805 0 0 0 0 0 0 0 0 18.500.000 8.935.805 9.564.195 

                                

Образложение 

  

 
  



Стр. 1238 Број 17  16 ноември 2022 

 
 

ПРОГРАМА  Д00  - Д00. 
Градоначалник 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА Д00  - Д00. Градоначалник 

40   ПЛАТИ,НАЕМНИЦИ И 
НАДОМЕСТОЦИ ЗА 
ВРАБОТЕНИТЕ 

1.450.000 799.341 0 0 0 0 0 0 0 0 1.450.000 799.341 650.659 

  401 ОСНОВНИ ПЛАТИ 1.000.000 575.274 0 0 0 0 0 0 0 0 1.000.000 575.274 424.726 

  402 Придонеси од социјално 
осигурување 

450.000 224.067 0 0 0 0 0 0 0 0 450.000 224.067 225.933 

41   РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ 
РАСХОДИ 

600.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 600.000 0 600.000 

  413 Тековни резерви 600.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 600.000 0 600.000 

42   СТОКИ И УСЛУГИ 2.120.000 527.216 0 0 0 0 4.000.000 1.893.700 0 0 6.120.000 2.420.916 3.699.084 

  420 ПАТНИ И ДНЕВНИ ТРОШОЦИ 250.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 250.000 0 250.000 

  421 Комунални услуги 
,греење,комуникација и 
транспорт 

150.000 22.433 0 0 0 0 0 0 0 0 150.000 22.433 127.567 

  423 СИТЕН ИНВЕНТАР,АЛАТ И 
ДРУГ МАТЕРИЈАЛ ЗА 
ПОПРАВКА 

100.000 4.449 0 0 0 0 0 0 0 0 100.000 4.449 95.551 

  425 Договорни услуги 150.000 13.444 0 0 0 0 4.000.000 1.893.700 0 0 4.150.000 1.907.144 2.242.856 

  426 Други тековни расходи 1.470.000 486.890 0 0 0 0 0 0 0 0 1.470.000 486.890 983.110 

46   СУБВЕНЦИ И ТРАНСФЕРИ 650.000 131.667 0 0 0 0 0 0 0 0 650.000 131.667 518.333 

  463 Трансфери до невладини 
организации 

150.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 150.000 0 150.000 

  464 РАзни трансфери 500.000 131.667 0 0 0 0 0 0 0 0 500.000 131.667 368.333 

47   СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ 350.000 90.000 0 0 0 0 0 0 0 0 350.000 90.000 260.000 

  471 Социјални надоместоци 350.000 90.000 0 0 0 0 0 0 0 0 350.000 90.000 260.000 

                                

Образложение 

  

 
  



16 ноември 2022  Број 17 Стр. 1239 

 
 

ПРОГРАМА  Д10  - Д10. Месна 
самоуправа 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА Д10  - Д10. Месна самоуправа 

42   СТОКИ И УСЛУГИ 1.040.000 327.242 0 0 0 0 0 0 0 0 1.040.000 327.242 712.758 

  421 Комунални услуги 
,греење,комуникација и транспорт 

420.000 99.931 0 0 0 0 0 0 0 0 420.000 99.931 320.069 

  423 СИТЕН ИНВЕНТАР,АЛАТ И ДРУГ 
МАТЕРИЈАЛ ЗА ПОПРАВКА 

70.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 70.000 0 70.000 

  425 Договорни услуги 400.000 227.311 0 0 0 0 0 0 0 0 400.000 227.311 172.689 

  426 Други тековни расходи 150.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 150.000 0 150.000 

                                

Образложение 

  

 
  



Стр. 1240 Број 17  16 ноември 2022 

 
 

ПРОГРАМА  Е00  - Е00. Општинска 
администрација 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА Е00  - Е00. Општинска администрација 

40   ПЛАТИ,НАЕМНИЦИ И 
НАДОМЕСТОЦИ ЗА 
ВРАБОТЕНИТЕ 

78.650.000 53.529.188 0 0 0 0 0 0 0 0 78.650.000 53.529.188 25.120.812 

  401 ОСНОВНИ ПЛАТИ 54.000.000 38.218.188 0 0 0 0 0 0 0 0 54.000.000 38.218.188 15.781.812 

  402 Придонеси од социјално 
осигурување 

21.450.000 14.772.110 0 0 0 0 0 0 0 0 21.450.000 14.772.110 6.677.890 

  404 ДРУГИ  НАДОМЕСТОЦИ 3.200.000 538.890 0 0 0 0 0 0 0 0 3.200.000 538.890 2.661.110 

42   СТОКИ И УСЛУГИ 42.553.000 23.780.944 0 0 0 0 0 0 0 0 42.553.000 23.780.944 18.772.056 

  420 ПАТНИ И ДНЕВНИ ТРОШОЦИ 630.000 60.000 0 0 0 0 0 0 0 0 630.000 60.000 570.000 

  421 Комунални услуги 
,греење,комуникација и транспорт 

11.850.000 6.631.895 0 0 0 0 0 0 0 0 11.850.000 6.631.895 5.218.105 

  423 СИТЕН ИНВЕНТАР,АЛАТ И ДРУГ 
МАТЕРИЈАЛ ЗА ПОПРАВКА 

2.593.000 1.068.252 0 0 0 0 0 0 0 0 2.593.000 1.068.252 1.524.748 

  424 Поправка и тековно одржување 3.850.000 1.619.955 0 0 0 0 0 0 0 0 3.850.000 1.619.955 2.230.045 

  425 Договорни услуги 9.000.000 4.606.122 0 0 0 0 0 0 0 0 9.000.000 4.606.122 4.393.878 

  426 Други тековни расходи 4.630.000 2.800.860 0 0 0 0 0 0 0 0 4.630.000 2.800.860 1.829.140 

  427 Привремени вработувања 10.000.000 6.993.860 0 0 0 0 0 0 0 0 10.000.000 6.993.860 3.006.140 

45   КАМАТИ 400.000 99.695 0 0 0 0 0 0 0 0 400.000 99.695 300.305 

  452 КАМАТИ ПО СТРАНСКИ 
КРЕДИТИ 

400.000 99.695 0 0 0 0 0 0 0 0 400.000 99.695 300.305 

46   СУБВЕНЦИ И ТРАНСФЕРИ 5.500.000 2.936.778 0 0 0 0 0 0 0 0 5.500.000 2.936.778 2.563.222 

  464 РАзни трансфери 5.500.000 2.936.778 0 0 0 0 0 0 0 0 5.500.000 2.936.778 2.563.222 

49   ОТПЛАТА НА ГЛАВНИЦА 2.000.000 955.648 0 0 0 0 0 0 0 0 2.000.000 955.648 1.044.352 

  491 ОТПЛАТА НА ДОМАШЕН ДОЛГ 2.000.000 955.648 0 0 0 0 0 0 0 0 2.000.000 955.648 1.044.352 

                                

Образложение 

  

 
  



16 ноември 2022  Број 17 Стр. 1241 

 
 

ПРОГРАМА  ЕА0  - ЕА0. 
Капитални трошоци на Општина 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА ЕА0  - ЕА0. Капитални трошоци на Општина 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  10.600.000 133.379 0 0 0 0 0 0 0 0 10.600.000 133.379 10.466.621 

  480 Купување на опрема и машини 3.000.000 61.399 0 0 0 0 0 0 0 0 3.000.000 61.399 2.938.601 

  481 Градежни објекти 500.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 500.000 0 500.000 

  482 Други градежни објекти 1.100.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.100.000 0 1.100.000 

  483 Купување на мебел, опрема, 
возила и машини 

500.000 71.980 0 0 0 0 0 0 0 0 500.000 71.980 428.020 

  485 Вложувања и нефинансиски 
средства 

5.500.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5.500.000 0 5.500.000 

                                

Образложение 

  

 
  



Стр. 1242 Број 17  16 ноември 2022 

 
 

ПРОГРАМА  Ј30  - Ј30. Јавно 
осветлување 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА Ј30  - Ј30. Јавно осветлување 

42   СТОКИ И УСЛУГИ 1.000.000 519.148 0 0 0 0 0 0 0 0 1.000.000 519.148 480.852 

  421 Комунални услуги 
,греење,комуникација и транспорт 

1.000.000 519.148 0 0 0 0 0 0 0 0 1.000.000 519.148 480.852 

46   СУБВЕНЦИ И ТРАНСФЕРИ 28.000.000 25.585.538 0 0 0 0 0 0 0 0 28.000.000 25.585.538 2.414.462 

  464 РАзни трансфери 28.000.000 25.585.538 0 0 0 0 0 0 0 0 28.000.000 25.585.538 2.414.462 

                                

Образложение 

  

 
  



16 ноември 2022  Број 17 Стр. 1243 

 
 

ПРОГРАМА  Ј40  - Ј40. Јавна 
чистота 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА Ј40  - Ј40. Јавна чистота 

42   СТОКИ И УСЛУГИ 10.000.000 3.351.795 0 0 0 0 0 0 0 0 10.000.000 3.351.795 6.648.205 

  421 Комунални услуги 
,греење,комуникација и транспорт 

10.000.000 3.351.795 0 0 0 0 0 0 0 0 10.000.000 3.351.795 6.648.205 

                                

Образложение 

  

 
  



Стр. 1244 Број 17  16 ноември 2022 

 
 

ПРОГРАМА  Ј60  - Ј60. 
Одржување и заштита на 
локални патишта, улици и 
регулирање на режимот на 
сообраќајот 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА Ј60  - Ј60. Одржување и заштита на локални патишта, улици и регулирање на режимот на сообраќајот 

42   СТОКИ И УСЛУГИ 23.000.000 22.288.923 0 0 0 0 0 0 0 0 23.000.000 22.288.923 711.077 

  424 Поправка и тековно одржување 23.000.000 22.288.923 0 0 0 0 0 0 0 0 23.000.000 22.288.923 711.077 

                                

Образложение 

  

 
  



16 ноември 2022  Број 17 Стр. 1245 

 
 

ПРОГРАМА  Ј70  - Ј70. 
Одржување и користење на 
паркови и зеленило 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА Ј70  - Ј70. Одржување и користење на паркови и зеленило 

42   СТОКИ И УСЛУГИ 6.500.000 4.970.132 0 0 0 0 0 0 0 0 6.500.000 4.970.132 1.529.868 

  424 Поправка и тековно одржување 6.500.000 4.970.132 0 0 0 0 0 0 0 0 6.500.000 4.970.132 1.529.868 

                                

Образложение 

  

 
  



Стр. 1246 Број 17  16 ноември 2022 

 
 

ПРОГРАМА  ЈГ0  - ЈГ0. Изградба 
на системи за водоснабдување 
(капитални) 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА ЈГ0  - ЈГ0. Изградба на системи за водоснабдување (капитални) 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  9.500.000 4.385.737 0 0 0 0 0 0 0 0 9.500.000 4.385.737 5.114.263 

  482 Други градежни објекти 9.500.000 4.385.737 0 0 0 0 0 0 0 0 9.500.000 4.385.737 5.114.263 

                                

Образложение 

  

 
  



16 ноември 2022  Број 17 Стр. 1247 

 
 

ПРОГРАМА  ЈД0  - ЈД0. Изградба 
и реконструкција на локални 
патишта и улици 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА ЈД0  - ЈД0. Изградба и реконструкција на локални патишта и улици 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  10.000.000 2.867.299 0 0 0 0 0 0 0 0 10.000.000 2.867.299 7.132.701 

  482 Други градежни објекти 10.000.000 2.867.299 0 0 0 0 0 0 0 0 10.000.000 2.867.299 7.132.701 

                                

Образложение 

  

 
  



Стр. 1248 Број 17  16 ноември 2022 

 
 

ПРОГРАМА  ЈДА  - ЈДА. 
Обиколница од ул.Гоце Делчев 
до б.Кежовица 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА ЈДА  - ЈДА. Обиколница од ул.Гоце Делчев до б.Кежовица 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  10.000.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10.000.000 0 10.000.000 

  482 Други градежни објекти 10.000.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10.000.000 0 10.000.000 

                                

Образложение 

  

 
  



16 ноември 2022  Број 17 Стр. 1249 

 
 

ПРОГРАМА  ЈДБ  - ЈДБ. 
Реконструкција на крстосница 
ул.С.Фронт-ул.Б.Крајгер 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА ЈДБ  - ЈДБ. Реконструкција на крстосница ул.С.Фронт-ул.Б.Крајгер 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  100.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.000 0 100.000 

  482 Други градежни објекти 100.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.000 0 100.000 

                                

Образложение 

  

 
  



Стр. 1250 Број 17  16 ноември 2022 

 
 

ПРОГРАМА  ЈИ0  - ЈИ0. Изградба 
на систем за одводнување 
(капитални) 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА ЈИ0  - ЈИ0. Изградба на систем за одводнување (капитални) 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  9.000.000 2.357.257 0 0 0 0 0 0 0 0 9.000.000 2.357.257 6.642.743 

  482 Други градежни објекти 9.000.000 2.357.257 0 0 0 0 0 0 0 0 9.000.000 2.357.257 6.642.743 

                                

Образложение 

  

 
  



16 ноември 2022  Број 17 Стр. 1251 

 
 

ПРОГРАМА  ЈИА  - ЈИА. Изградба 
на канализација нас. Железничка 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА ЈИА  - ЈИА. Изградба на канализација нас. Железничка 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  8.000.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8.000.000 0 8.000.000 

  482 Други градежни објекти 8.000.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8.000.000 0 8.000.000 

                                

Образложение 

  

 
  



Стр. 1252 Број 17  16 ноември 2022 

 
 

ПРОГРАМА  К20  - К20. Музичка и 
сценско- уметничка дејност 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА К20  - К20. Музичка и сценско- уметничка дејност 

40   ПЛАТИ,НАЕМНИЦИ И 
НАДОМЕСТОЦИ ЗА 
ВРАБОТЕНИТЕ 

0 0 3.711.000 2.154.264 0 0 0 0 0 0 3.711.000 2.154.264 1.556.736 

  401 ОСНОВНИ ПЛАТИ 0 0 2.671.000 1.551.054 0 0 0 0 0 0 2.671.000 1.551.054 1.119.946 

  402 Придонеси од социјално 
осигурување 

0 0 1.040.000 603.210 0 0 0 0 0 0 1.040.000 603.210 436.790 

42   СТОКИ И УСЛУГИ 525.000 353.654 700.000 135.814 1.175.000 161.468 0 0 0 0 2.400.000 650.936 1.749.064 

  420 ПАТНИ И ДНЕВНИ ТРОШОЦИ 10.000 2.000 10.000 0 0 0 0 0 0 0 20.000 2.000 18.000 

  421 Комунални услуги 
,греење,комуникација и 
транспорт 

240.000 156.043 300.000 22.323 100.000 0 0 0 0 0 640.000 178.366 461.634 

  423 СИТЕН ИНВЕНТАР,АЛАТ И 
ДРУГ МАТЕРИЈАЛ ЗА 
ПОПРАВКА 

55.000 42.508 75.000 17.149 175.000 15.500 0 0 0 0 305.000 75.157 229.843 

  425 Договорни услуги 190.000 134.122 260.000 79.979 730.000 35.982 0 0 0 0 1.180.000 250.083 929.917 

  426 Други тековни расходи 30.000 18.981 55.000 16.363 170.000 109.986 0 0 0 0 255.000 145.330 109.670 

46   СУБВЕНЦИ И ТРАНСФЕРИ 0 0 45.000 0 0 0 0 0 0 0 45.000 0 45.000 

  464 РАзни трансфери 0 0 45.000 0 0 0 0 0 0 0 45.000 0 45.000 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА К20  - К20. Музичка и сценско- уметничка дејност 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  0 0 1.050.000 155.895 0 0 0 0 0 0 1.050.000 155.895 894.105 

  480 Купување на опрема и машини 0 0 300.000 70.800 0 0 0 0 0 0 300.000 70.800 229.200 

  482 Други градежни објекти 0 0 750.000 85.095 0 0 0 0 0 0 750.000 85.095 664.905 

                                

Образложение 

  

 
  



16 ноември 2022  Број 17 Стр. 1253 

 
 

ПРОГРАМА  К40  - К40. Културни 
манифестации и творештво 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА К40  - К40. Културни манифестации и творештво 

42   СТОКИ И УСЛУГИ 1.250.000 453.345 0 0 0 0 0 0 0 0 1.250.000 453.345 796.655 

  423 СИТЕН ИНВЕНТАР,АЛАТ И 
ДРУГ МАТЕРИЈАЛ ЗА 
ПОПРАВКА 

100.000 20.260 0 0 0 0 0 0 0 0 100.000 20.260 79.740 

  425 Договорни услуги 500.000 339.922 0 0 0 0 0 0 0 0 500.000 339.922 160.078 

  426 Други тековни расходи 650.000 93.163 0 0 0 0 0 0 0 0 650.000 93.163 556.837 

46   СУБВЕНЦИ И ТРАНСФЕРИ 4.700.000 101.100 0 0 0 0 16.000.000 2.729.413 0 0 20.700.000 2.830.513 17.869.487 

  463 Трансфери до невладини 
организации 

200.000 101.100 0 0 0 0 0 0 0 0 200.000 101.100 98.900 

  464 РАзни трансфери 4.500.000 0 0 0 0 0 16.000.000 2.729.413 0 0 20.500.000 2.729.413 17.770.587 

                                

Образложение 

  

 
  



Стр. 1254 Број 17  16 ноември 2022 

 
 

ПРОГРАМА  КА0  - КА0. Културни 
манифестации и творештво 
(Капитални трошоци) 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА КА0  - КА0. Културни манифестации и творештво (Капитални трошоци) 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  155.000 0 0 0 761.000 0 0 0 0 0 916.000 0 916.000 

  480 Купување на опрема и машини 55.000 0 0 0 700.000 0 0 0 0 0 755.000 0 755.000 

  482 Други градежни објекти 100.000 0 0 0 61.000 0 0 0 0 0 161.000 0 161.000 

                                

Образложение 

  

 
  



16 ноември 2022  Број 17 Стр. 1255 

 
 

ПРОГРАМА  Л00  - Л00. Спорт и 
рекреација 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА Л00  - Л00. Спорт и рекреација 

42   СТОКИ И УСЛУГИ 1.250.000 843.455 0 0 0 0 0 0 0 0 1.250.000 843.455 406.545 

  421 Комунални услуги 
,греење,комуникација и транспорт 

1.250.000 843.455 0 0 0 0 0 0 0 0 1.250.000 843.455 406.545 

46   СУБВЕНЦИ И ТРАНСФЕРИ 13.850.000 12.121.666 0 0 0 0 0 0 0 0 13.850.000 12.121.666 1.728.334 

  463 Трансфери до невладини 
организации 

13.700.000 12.075.000 0 0 0 0 0 0 0 0 13.700.000 12.075.000 1.625.000 

  464 РАзни трансфери 150.000 46.666 0 0 0 0 0 0 0 0 150.000 46.666 103.334 

                                

Образложение 

  

 
  



Стр. 1256 Број 17  16 ноември 2022 

 
 

ПРОГРАМА  Н10  - Н10. Основно 
образование 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА Н10  - Н10. Основно образование 

40   ПЛАТИ,НАЕМНИЦИ И 
НАДОМЕСТОЦИ ЗА ВРАБОТЕНИТЕ 

0 0 194.761.000 139.424.506 0 0 0 0 0 0 194.761.000 139.424.506 55.336.494 

  401 ОСНОВНИ ПЛАТИ 0 0 139.739.000 100.378.181 0 0 0 0 0 0 139.739.000 100.378.181 39.360.819 

  402 Придонеси од социјално 
осигурување 

0 0 55.022.000 39.046.325 0 0 0 0 0 0 55.022.000 39.046.325 15.975.675 

42   СТОКИ И УСЛУГИ 0 0 26.999.000 11.163.002 1.333.000 333.129 286.000 2.100 0 0 28.618.000 11.498.231 17.119.769 

  420 ПАТНИ И ДНЕВНИ ТРОШОЦИ 0 0 50.000 7.000 13.000 0 0 0 0 0 63.000 7.000 56.000 

  421 Комунални услуги 
,греење,комуникација и транспорт 

0 0 20.169.000 9.219.740 330.000 36.049 0 0 0 0 20.499.000 9.255.789 11.243.211 

  423 СИТЕН ИНВЕНТАР,АЛАТ И ДРУГ 
МАТЕРИЈАЛ ЗА ПОПРАВКА 

0 0 1.475.000 318.942 383.000 213.760 260.000 0 0 0 2.118.000 532.702 1.585.298 

  424 Поправка и тековно одржување 0 0 1.729.000 320.101 317.000 11.770 0 0 0 0 2.046.000 331.871 1.714.129 

  425 Договорни услуги 0 0 3.041.000 1.070.578 190.000 23.989 0 0 0 0 3.231.000 1.094.567 2.136.433 

  426 Други тековни расходи 0 0 535.000 226.641 100.000 47.561 26.000 2.100 0 0 661.000 276.302 384.698 

46   СУБВЕНЦИ И ТРАНСФЕРИ 0 0 2.310.000 1.450.354 0 0 0 0 0 0 2.310.000 1.450.354 859.646 

  464 РАзни трансфери 0 0 2.310.000 1.450.354 0 0 0 0 0 0 2.310.000 1.450.354 859.646 

47   СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ 0 0 225.000 90.000 0 0 0 0 0 0 225.000 90.000 135.000 

  471 Социјални надоместоци 0 0 225.000 90.000 0 0 0 0 0 0 225.000 90.000 135.000 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА Н10  - Н10. Основно образование 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  0 0 295.000 5.253 0 0 0 0 0 0 295.000 5.253 289.747 

  480 Купување на опрема и машини 0 0 80.000 0 0 0 0 0 0 0 80.000 0 80.000 

  482 Други градежни објекти 0 0 160.000 0 0 0 0 0 0 0 160.000 0 160.000 

  485 Вложувања и нефинансиски 
средства 

0 0 55.000 5.253 0 0 0 0 0 0 55.000 5.253 49.747 

                                

Образложение 

  

 
  



16 ноември 2022  Број 17 Стр. 1257 

 
 

ПРОГРАМА  Н20  - Н20. 
Средно образование 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА Н20  - Н20. Средно образование 

40   ПЛАТИ,НАЕМНИЦИ И 
НАДОМЕСТОЦИ ЗА 
ВРАБОТЕНИТЕ 

0 0 120.000.000 84.744.197 0 0 0 0 0 0 120.000.000 84.744.197 35.255.803 

  401 ОСНОВНИ ПЛАТИ 0 0 86.413.000 61.016.041 0 0 0 0 0 0 86.413.000 61.016.041 25.396.959 

  402 Придонеси од социјално 
осигурување 

0 0 33.587.000 23.728.156 0 0 0 0 0 0 33.587.000 23.728.156 9.858.844 

42   СТОКИ И УСЛУГИ 0 0 71.575.000 22.540.490 9.250.000 1.938.004 7.340.000 0 0 0 88.165.000 24.478.494 63.686.506 

  420 ПАТНИ И ДНЕВНИ 
ТРОШОЦИ 

0 0 0 0 270.000 32.425 4.550.000 0 0 0 4.820.000 32.425 4.787.575 

  421 Комунални услуги 
,греење,комуникација и 
транспорт 

0 0 20.455.000 5.350.623 1.155.000 115.198 330.000 0 0 0 21.940.000 5.465.821 16.474.179 

  423 СИТЕН ИНВЕНТАР,АЛАТ И 
ДРУГ МАТЕРИЈАЛ ЗА 
ПОПРАВКА 

0 0 2.730.000 385.997 2.615.000 246.080 150.000 0 0 0 5.495.000 632.077 4.862.923 

  424 Поправка и тековно 
одржување 

0 0 6.600.000 1.069.428 2.105.000 296.556 0 0 0 0 8.705.000 1.365.984 7.339.016 

  425 Договорни услуги 0 0 41.270.000 15.617.590 2.405.000 945.268 2.303.000 0 0 0 45.978.000 16.562.858 29.415.142 

  426 Други тековни расходи 0 0 520.000 116.852 700.000 302.477 7.000 0 0 0 1.227.000 419.329 807.671 

46   СУБВЕНЦИ И ТРАНСФЕРИ 0 0 795.000 503.394 100.000 0 3.500.000 2.672.750 0 0 4.395.000 3.176.144 1.218.856 

  464 РАзни трансфери 0 0 795.000 503.394 100.000 0 3.500.000 2.672.750 0 0 4.395.000 3.176.144 1.218.856 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА Н20  - Н20. Средно образование 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  0 0 15.230.000 130.426 0 0 0 0 0 0 15.230.000 130.426 15.099.574 

  480 Купување на опрема и 
машини 

0 0 660.000 56.500 0 0 0 0 0 0 660.000 56.500 603.500 

  482 Други градежни објекти 0 0 14.320.000 53.490 0 0 0 0 0 0 14.320.000 53.490 14.266.510 

  483 Купување на мебел, 
опрема, возила и машини 

0 0 170.000 0 0 0 0 0 0 0 170.000 0 170.000 

  485 Вложувања и нефинансиски 
средства 

0 0 80.000 20.436 0 0 0 0 0 0 80.000 20.436 59.564 

                                

Образложение 

  

 
  



Стр. 1258 Број 17  16 ноември 2022 

 
 

ПРОГРАМА  НА0  - НА0. 
Капитални расходи за основно 
образование 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА НА0  - НА0. Капитални расходи за основно образование 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  0 0 0 0 1.187.000 59.000 174.000 0 0 0 1.361.000 59.000 1.302.000 

  480 Купување на опрема и машини 0 0 0 0 295.000 0 44.000 0 0 0 339.000 0 339.000 

  482 Други градежни објекти 0 0 0 0 892.000 59.000 130.000 0 0 0 1.022.000 59.000 963.000 

                                

Образложение 

  

 
  



16 ноември 2022  Број 17 Стр. 1259 

 
 

ПРОГРАМА  НБ0  - НБ0. 
Капитални расходи за средно 
образование 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА НБ0  - НБ0. Капитални расходи за средно образование 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  0 0 0 0 1.520.000 22.680 140.000 0 0 0 1.660.000 22.680 1.637.320 

  480 Купување на опрема и машини 0 0 0 0 810.000 22.680 70.000 0 0 0 880.000 22.680 857.320 

  482 Други градежни објекти 0 0 0 0 540.000 0 0 0 0 0 540.000 0 540.000 

  483 Купување на мебел, опрема, 
возила и машини 

0 0 0 0 120.000 0 70.000 0 0 0 190.000 0 190.000 

  485 Вложувања и нефинансиски 
средства 

0 0 0 0 50.000 0 0 0 0 0 50.000 0 50.000 

                                

Образложение 

  

 
  



Стр. 1260 Број 17  16 ноември 2022 

 
 

ПРОГРАМА  Њ00  - Њ00. 
Противпожарна заштита 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА Њ00  - Њ00. Противпожарна заштита 

40   ПЛАТИ,НАЕМНИЦИ И 
НАДОМЕСТОЦИ ЗА 
ВРАБОТЕНИТЕ 

0 0 8.400.000 6.259.520 0 0 0 0 0 0 8.400.000 6.259.520 2.140.480 

  401 ОСНОВНИ ПЛАТИ 0 0 5.650.000 4.302.984 0 0 0 0 0 0 5.650.000 4.302.984 1.347.016 

  402 Придонеси од социјално 
осигурување 

0 0 2.750.000 1.956.536 0 0 0 0 0 0 2.750.000 1.956.536 793.464 

42   СТОКИ И УСЛУГИ 1.850.000 904.120 0 0 0 0 2.400.000 438.035 0 0 4.250.000 1.342.155 2.907.845 

  420 ПАТНИ И ДНЕВНИ 
ТРОШОЦИ 

0 0 0 0 0 0 283.000 0 0 0 283.000 0 283.000 

  421 Комунални услуги 
,греење,комуникација и 
транспорт 

910.000 643.216 0 0 0 0 0 0 0 0 910.000 643.216 266.784 

  423 СИТЕН ИНВЕНТАР,АЛАТ И 
ДРУГ МАТЕРИЈАЛ ЗА 
ПОПРАВКА 

310.000 90.514 0 0 0 0 0 0 0 0 310.000 90.514 219.486 

  424 Поправка и тековно 
одржување 

630.000 170.390 0 0 0 0 0 0 0 0 630.000 170.390 459.610 

  425 Договорни услуги 0 0 0 0 0 0 1.523.000 438.035 0 0 1.523.000 438.035 1.084.965 

  426 Други тековни расходи 0 0 0 0 0 0 594.000 0 0 0 594.000 0 594.000 

46   СУБВЕНЦИ И ТРАНСФЕРИ 0 0 0 0 0 0 11.306.000 1.160.314 0 0 11.306.000 1.160.314 10.145.686 

  464 РАзни трансфери 0 0 0 0 0 0 11.306.000 1.160.314 0 0 11.306.000 1.160.314 10.145.686 

                                

Образложение 

  

 
  



16 ноември 2022  Број 17 Стр. 1261 

 
 

ПРОГРАМА  ЊА0  - ЊА0. 
Противпожарна заштита 
(Капитални трошоци) 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА ЊА0  - ЊА0. Противпожарна заштита (Капитални трошоци) 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  0 0 0 0 0 0 10.030.000 4.804.998 0 0 10.030.000 4.804.998 5.225.002 

  480 Купување на опрема и машини 0 0 0 0 0 0 2.900.000 2.381.061 0 0 2.900.000 2.381.061 518.939 

  486 УЧЕСТВО СО ДЕЛ ВО 
ПРИВАТНИТЕ ПРЕТПРИЈАТИЈА 

0 0 0 0 0 0 7.130.000 2.423.937 0 0 7.130.000 2.423.937 4.706.063 

                                

Образложение 

  

 
  



Стр. 1262 Број 17  16 ноември 2022 

 
 

ПРОГРАМА  Ф10  - Ф10. 
Урбанистичко планирање 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА Ф10  - Ф10. Урбанистичко планирање 

                                
42   СТОКИ И УСЛУГИ 8.500.000 2.279.054 0 0 0 0 0 0 0 0 8.500.000 2.279.054 6.220.946 

  425 Договорни услуги 8.500.000 2.279.054 0 0 0 0 0 0 0 0 8.500.000 2.279.054 6.220.946 

                                

Образложение 

  

 
  



16 ноември 2022  Број 17 Стр. 1263 

 
 

ПРОГРАМА  ФА0  - ФА0. 
Уредување на градежно 
земјиште (Капитални трошоци) 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА ФА0  - ФА0. Уредување на градежно земјиште (Капитални трошоци) 

48   КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  62.000.000 39.667.501 0 0 0 0 0 0 0 0 62.000.000 39.667.501 22.332.499 

  482 Други градежни објекти 62.000.000 39.667.501 0 0 0 0 0 0 0 0 62.000.000 39.667.501 22.332.499 

                                

Образложение 
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ПРОГРАМА  Џ10  - Џ10.Родова 
еднаквост 

Буџет Наменска дотација 
Самофинансирачки 

активности 
Донации Кредити Вкупно 

План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација План Реализација Останато 

ТЕКОВНО ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ ЗА ПРОГРАМА Џ10  - Џ10.Родова еднаквост 

46   СУБВЕНЦИ И ТРАНСФЕРИ 350.000 314.000 0 0 0 0 200.000 0 0 0 550.000 314.000 236.000 

  464 РАзни трансфери 350.000 314.000 0 0 0 0 200.000 0 0 0 550.000 314.000 236.000 

                                

Образложение 
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Kvartalen izve{taj za dospeani nenamireni obvrski    
Op{tina:   [tip       
Kvartal:   od 01.01.2022 godina do 30.09.2022 godina    
Datum na podnesuvawe na izve{tajot: 31.10.2022 godina       

  Obvrski do  
30 dena 

Obvrski do 
60 dena 

Obvrski nad 60 dena 
Vkupno 

 
Rashodna 

stavka 
Vkupno 
obvrski 

utu`eni neutu`eni Vkupno  401   

januari 83.755       0 83.755  402   

fevruari 2.279.198       0 2.279.198  403   

mart 4.232       0 4.232  411   

april 10.162       0 10.162  412   

maj 4.232       0 4.232  413   

juni 4.232       0 4.232  420  

juli 3.784.453       0 3.784.453  421 5.765.062 

avgust 5.765.002       0 5.765.002  423   

septemvri 6.955.737       0 6.955.737  424 1.190.675 

oktomvri        0 0  425  

noemvri        0 0  426  

dekemvri        0 0  431  

        432  

Obrazlo`enie:             433  

Obvrskite se ispla}aat tekovno i se odnesuvat na tekovni tro{oci za rekonstrukcija i 
odr`uvawe na ulici ,uli~no osvetluvawe i drugi  tekovni obvrski. 

 451  

 452  

 

 453  

 461  

 462  

 463  

 464  

 471  

 472  

 480  

 481  

 482  

 483  

 491  

 493   
Lice za kontakt:       Total 6.955.737 
Ime i prezime i tel. broj: Ivana Trendafilova Vasileva   072/240-040    
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Obrazec КЗ          

Kvartalen izve{taj za promenite na sostojbata na sekoe zadol`uvawe na op{tinite i javnite pretprijatija osnovani od op{tinite  

          

 Op{tina: [TIP     

 Izve{taen period :  od    01.01.2022 godina    do    30.09.2022 godina Izve{tajot e kvartalen i se odnesuva za prethodniot kvartal 
          

 Datum na podnesuvawe na izve{tajot: 31.10.2022 godina     
 

Dolg na op{tinata ( vo originalna valuta) 

Reden  
broj 

Oznaka na 
kredit 

Naziv na  
kreditot 
i namena 

Заемодавач 
Originalna 

valuta  
Iznos 

Kamatna stapka 
Rok na 

otplata 
(godini) 

Grejs 
period 

(месеци) 

Iznos na 
povle~eni 
tran{i (vo 
originalna 

valuta) 

Garantiran  
kredit 

Periodi~nost 
na otplata* 

Datum na otplata na 
glavnina 

Datum na otplata na 
kamata 

Dostasana obvrska 
( vo izve{tajniot 

period) 
Datum na 

dostasuvawe 
na obvrskata 

Platena obvrska 
( vo izve{tajniot 

period) 
Datum na 
otplata 

na 
obvrskata 

Dostasana 
neplatena obvrska 
( vo izve{tajniot 

period) 

Sostojba na 
dolgot za 

izve{tajniot 
period** 

% (da/ne) (a, b, v, g,d) Prv Posleden Prv Posleden Glavnica Kamata Glavnica Kamata Glavnica Kamata 
na 

po~etokot  
 na krajot 

1 MAS-R1 Podobruvawe na 
iskoristuvawe 

na voda od 
Zletovica 

RM JICA denari 30.580.750 1,5%      godi{no 
nivo 

17 15  30.580.750 ne v 21.05.2013 10.11.2028 21.05.2013 10.11.2028 955.648 99.518 10.05.2022 955.648 99.518 18.05.2022     13.379.078 12.423.429 

2                          

3                                                   

4                                                   

 
Забелешки: 

Општина [tip vo izve{tajniot period nema обврски од zadol`uvawe. 

 
 

Dolg na JP osnovani od op{tinata       ( vo originalna valuta) 

Reden  
broj 

Oznaka 
na kredit 

Naziv na  
kreditot i 

namena 
Заемодавач 

Originalna 
valuta  

Iznos 

Kamatna 
stapka 

Rok na 
otplata 

Grejs 
period  

Iznos na 
povle~eni 
tran{i (vo 
originalna 

valuta) 

Garantiran  
kredit 

Periodi~nost 
na otplata* 

Datum na 
otplata na 
glavnina 

Datum na 
otplata na 

kamata 

Dostasana 
obvrska (vo 

izve{tajniot 
period) 

Datum na 
dostasuvawe 
na obvrskata 

Platena 
obvrska (vo 

izve{tajniot 
period) 

Datum na 
otplata na 
obvrskata 

Dostasana 
neplatena 

obvrska (vo 
izve{tajniot 

period) 

Sostojba na 
dolgot za 

izve{tajniot 
period** 

Заемоprima~ 
(naziv na JP) 

% (da/ne) (a, b, v, g,d) Prv Posleden Prv Posleden Glavnica Kamata Glavnica Kamata Glavnica Kamata 
na 

po~etokot  
 na 

krajot 

1                                                     

2                                                     

3                                                     

 

Zabele{ki:               

 
Op{tina           [tip vo izve{tajniot period nema dadeni garancii za zadol`uvawe na Javnite pretprijatija. Javnite pretprijatija formirani od op{tinata nemaat dolgovo po osnov na krediti. 

                

 Lice za kontakt        Ovlasteno lice (pe~at i potpis):   

 Ime i prezime i telефонски broj:  Ivana Trendafilova Vasileva   072/240-040         
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754. 
Врз пснпва на шлен 50 тпшка 3 пд Закпнпт за лпкална сампуправа 

(„Службен весник на РМ“ брпј 05/02) и шлен 37 став 1 пд Статутпт на Ппщтина 
Щтип („Службен гласник на Ппщтина Щтип“ брпј 01/03, 18/07, 11/08, 07/09, 
16/09, 04/11, 13/14 и 5/21), дпнесувам 
 

Р Е Щ Е Н И Е 
ЗА ПБЈАВУВАОЕ НА ПРПГРАМА ЗА ДПППЛНУВАОЕ НА ПРПГРАМАТА 

 ЗА РАСППЛАГАОЕ СП ГРАДЕЖНП ЗЕМЈИЩТЕ ВП СППСТВЕНПСТ 
 НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДПНИЈА НА ППДРАШЈЕТП 

 НА ППЩТИНА ЩТИП ЗА 2022ГПДИНА 
 
I 

Се пбјавува Прпграма за дппплнуваое на Прпграмата за распплагаое сп 
градежнп земјищте вп сппственпст на Република Северна Македпнија на 
ппдрашјетп на Ппщтина Щтип за 2022 гпдина. 

 
 

II 
 Пва Рещение влегува вп сила сп денпт на пбјавуваоетп вп „Службен 
гласник на Ппщтина Щтип“. 
 
 

Брпј 09-6888/2 
 16 нпември 2022 гпдина 

 
Щ т и п 

 Ппщтина Щтип 
Градпнашалник 

 
 Иван Јпрданпв, с.р. 

 
 
 755. 

Врз пснпва на шлен 99 став 1 алинеја 1 пд Закпнпт за градежнп земјищте,  
(„Службен весник на РМ“ брпј 15/2015, 193/15, 226/15, 31/16, 142/16, 190/16 и 
275/19) и шлен 21 став 1 тпшка 35 пд Статутпт на Ппщтина Щтип („Службен 
гласник на Ппщтина Щтип“ брпј  01/03, 18/07, 11/08, 07/09, 16/09, 04/11 и 
13/14), Спветпт на Ппщтина Щтип на седницата пдржана на 16 нпември 2022 
гпдина, дпнесе 
 
 

П Р П Г Р А М А  
ЗА ДПППЛНУВАОЕ НА ПРПГРАМАТА ЗА РАСППЛАГАОЕ  

СП ГРАДЕЖНП ЗЕМЈИЩТЕ ВП СППСТВЕНПСТ НА  
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДПНИЈА НА ППДРАШЈЕТП  

НА ППЩТИНА ЩТИП ЗА 2022 ГПДИНА  
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Шлен 2 

 Вп Прпграмата за распплагаое сп градежнп земјищте вп сппственпст на 
Република  Северна Македпнија на ппдрашјетп на Ппщтина Щтип за 2022 гпдина, 
(„Службен гласник на Ппщтина Щтип“ брпј  16/21, 1/22, 5/22 и 10/22) вп глава 2 
„Обем и преглед на градежнп земјиште штп е предмет на прпграмата“ 
Градежни парцели штп ќе бидат на распплагаое, се дппплнува сп нпви  тпшки:  
 
 
183. 

 
 
 

 
 

ДУП: Лпкалитет „Баби 6-2003“ 
 
Одлука бр:0701-2150/1 пд 
22.12.2004,  
Одлука бр:08-1980/1 пд 26.02.2015 
гпдина и  
Одлука бр:08-3218/1 пд 30.05.2018 
гпдина 
 
ГП. 5.7 
Намена на градба: СК 
Ппвршина на ГП 617,0 м2 
Ппвршина на градба  317,8  м2  
Брутп развиена 953,4  м2  
 

184. 

 
 
 
 

ДУП: Лпкалитет „Баби 6-2003“ 
 
Одлука бр:0701-2150/1 пд 
22.12.2004,  
Одлука бр:08-1980/1 пд 26.02.2015 
гпдина и  
Одлука бр:08-3218/1 пд 30.05.2018 
гпдина 
 
ГП. 4.9 
Намена на градба: СК 
Ппвршина на ГП 560,0 м2 
Ппвршина на градба 266 ,0 м2  
Брутп развиена 727,46 м2 
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185. 
 

 
 

 
 

ДУП  за населба „Дузлак“ дпнесен 
сп пдлука бр:  0201-3821/1 пд 
16.12.1982 гпдина 
УП. В1 
Ппвршина на градежна парцела ќе 
се утврди сп гепдетскипт елабпрат 
за нумерички ппдатпци 
Намена на земјиште: кплективнп 
дпмуваое 
Катнпст: ВП+4;  
 

 
 
186. 
 

 

 
 

ДУП  за населба „Дузлак“ дпнесен 
сп пдлука бр:  :  0201-3821/1 пд 
16.12.1982 гпдина 
УП. В2 
Ппвршина на градежна парцела ќе 
се утврди сп гепдетскипт елабпрат 
за нумерички ппдатпци 
Намена на земјиште: кплективнп 
дпмуваое 
Катнпст: ВП+4;  
 

 

187. 

 
 

ДУП  за населба „Дузлак“ дпнесен 
сп пдлука бр:  :  0201-3821/1 пд 
16.12.1982 гпдина 
УП. В3 
Ппвршина на градежна парцела ќе 
се утврди сп гепдетскипт елабпрат 
за нумерички ппдатпци 
Намена на земјиште: кплективнп 
дпмуваое 
Катнпст: ВП+4;  
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Шлен 2 

 Ппшетната цена на градежната парцела пд шлен 1 на пваа Прпграма ќе се 
утврдува вп спгласнпст сп Уредбата за висината на цената на градежнптп 
земјищте сппственпст на Република Северна Македпнија и висината на 
ппсебните трпщпци за спрпведуваое на ппстапките за пттудуваое и даваое ппд 
закуп какп и за заснпваое на правптп на стварна службенпст, кпја е на сила на 
денпт на дпнесуваоетп на Пбјавата за птудуваое на градежнптп земјищте 
сппственпст на Република Северна  Македпнија пп пат на електрпнскп јавнп 
наддаваое вп Ппщтина Щтип. 
 

Шлен 3 
 Пваа Прпграма влегува вп сила псмипт ден пд денпт на пбјавуваоетп вп 
„Службен гласник на Ппщтина Щтип“.  
 
 

Брпј 08 – 6888/1 
16 нпември 2022 гпдина 

 
Щ т и п 

 Спвет на Ппщтина Щтип 
Претседател 

 
Весна Кпжинкпва, с.р. 

  
 
 756. 

Врз пснпва на шлен 50 тпшка 3 пд Закпнпт за лпкална сампуправа 
(„Службен весник на РМ“ брпј 05/02) и шлен 37 став 1 пд Статутпт на Ппщтина 
Щтип („Службен гласник на Ппщтина Щтип“ брпј 01/03, 18/07, 11/08, 07/09, 
16/09, 04/11, 13/14 и 5/21), дпнесувам 
 

Р Е Щ Е Н И Е 
ЗА ПБЈАВУВАОЕ НА ПРПГРАМА ЗА ИЗМЕНА И ДПППЛНУВАОЕ НА ПРПГРАМАТА 

ЗА УРЕДУВАОЕ НА ГРАДЕЖНП ЗЕМЈИЩТЕ НА  
ППДРАШЈЕТП НА ППЩТИНА ЩТИП ЗА 2022 ГПДИНА 

 
I 

Се пбјавува Прпграма за измена и дппплнуваое на Прпграмата за 
уредуваое на градежнп земјищте на ппдрашјетп на Ппщтина Щтип за 2022 
гпдина. 
 

II 
 Пва Рещение влегува вп сила сп денпт на пбјавуваоетп вп „Службен 
гласник на Ппщтина Щтип“. 
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Брпј 09-6889/2 

 16 нпември 2022 гпдина 
 

Щ т и п 

 Ппщтина Щтип 
Градпнашалник 

 
 Иван Јпрданпв, с.р. 

 
 
 757. 
 Врз  пснпва на шлен 95 став 4 пд Закпнпт за градежнп земјищте („Службен 
весник на РМ“ брпј 15/15, 98/15, 193/15, 226/15, 31/16, 142/16, 190/16 и 
„Службен весник на РСМ“ брпј 275/19), Правилникпт за степенпт на уредуваое 
на градежнптп земјищте сп пбјекти на кпмуналната инфраструктура и нашинпт на 
утврдуваое на висината на трпщпците за уредуваоетп вп зависнпст пд степенпт 
на уреденпст („Службен весник на РМ" брпј 193/16 ,72/18 и 16/22 ) и шлен 21 
тпшка 8 пд Статутпт на Ппщтина Щтип („Службен гласник на Ппщтина Щтип“ брпј 
01/03, 18/07, 11/08, 07/09, 16/09, 04/11, 13/14 и 5/21), Спветпт на Ппщтина Щтип 
на седницата пдржана на 16 нпември 2022 гпдина  дпнесе: 
 

ПРПГРАМА 
ЗА ИЗМЕНА И ДПППЛНУВАОЕ НА ПРПГРАМАТА ЗА   

УРЕДУВАОЕ НА ГРАДЕЖНП ЗЕМЈИЩТЕ НА ППДРАШЈЕТП  
НА ППЩТИНА ЩТИП ЗА 2022 ГПДИНА 

  
Шлен 1 

 Вп Прпграмата за уредуваое на градежнп земјищте на ппдрашјетп на 
Ппщтина Щтип за 2022 гпдина („Службен гласник на Ппщтина Щтип“ брпј  16/21; 
1/22;2/22 ; 3/22 и 10/22 ) се врщат следните измени и дппплнуваоа: 
 
  Вп делпт 6 „Висина на надпместпк  за уредуваое на градежнп земјиште 
пп населби и зпни“  
 
Делпт прпсечнипт надпместпк за уредуваое на градежнп земјиште пп еден м2  
  
 

 Градежни зпни централнп 
ден/м2 

впнцентралн
п 

ден/м2 

населенп 
местп ден/м2 

1. 
Индивидуални станбени пбјекти 
Кплективни станбени пбјекти 

2.530 1.840 30% пд 1840 

2. Делпвни пбјекти 3.330 2.340 30% пд 2340 

 
 
Се заменува и гласи 
Прпсешнипт надпместпк за уредуваое на градежнп земјищте пп еден м2 
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 Градежни зпни централнп 
ден/м2 

впнцентралн
п 

ден/м2 

населенп 
местп ден/м2 

1. 
Индивидуални станбени пбјекти 
Кплективни станбени пбјекти 

3.300 2.300 2.300 

2. Делпвни пбјекти 4.300 3.100 3.100 

 
    
  Спгласнп гпре наведени нпви табели не се вп важнпст надпместпците за 
уредуваое на градежнп земјищте за населбите „Блпк85/90“, „Баби5“, „Баби6“, 
„Дузлак“ и  „Блпк 2000“.  
 На теритприја на Ппщтина Щтип ќе важат цените пп зпни дадени вп 
нпвата табела пд прпграмата.   
   

Шлен 2 
 Пваа Прпграма влегува вп сила нареднипт ден пд денпт на пбјавуваоетп 
вп „Службен гласник на Ппщтина Щтип“, а ќе се применува дп дпнесуваое на 
Прпграма за 2023 гпдина. 
 
 

Брпј 08 – 6889/1 
16 нпември 2022гпдина 

 
Щ т и п 

 Спвет на Ппщтина Щтип 
Претседател 

 
Весна Кпжинкпва, с.р. 

 
 
 758. 
 Врз пснпва на шлен 50 тпшка 3 пд Закпнпт за лпкална сампуправа 
(„Службен весник на РМ“ брпј 05/02) и шлен 37 став 1 пд Статутпт на Ппщтина 
Щтип („Службен гласник на Ппщтина Щтип“ брпј 01/03, 18/07, 11/08, 07/09, 
16/09, 04/11, 13/14 и 5/21), дпнесувам 
 

Р Е Щ Е Н И Е 
ЗА ПБЈАВУВАОЕ НА ПДЛУКА ЗА ДПНЕСУВАОЕ НА АКЦИСКИ ПЛАН 

 ЗА СПРЕШУВАОЕ КПРУПЦИЈА И СУДИР НА ИНТРЕСИ НА  
ППЩТИНА ЩТИП ЗА 2023 ГПДИНА 

 
I 

Се пбјавува Пдлука за дпнесуваое на акциски план за спрешуваое 
кпрупција и судир на интреси на Ппщтина Щтип за 2023 гпдина. 
 

II 
 Пва Рещение влегува вп сила сп денпт на пбјавуваоетп вп „Службен 
гласник на Ппщтина Щтип“. 
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Брпј 09-6890/2 

 16 нпември 2022 гпдина 
 

Щ т и п 

 Ппщтина Щтип 
Градпнашалник 

 
 Иван Јпрданпв, с.р. 

 
 

759. 
Врз пснпва на шлен 46 и шлен 21 став 1 тпшка 35 пд Статутпт на Ппщтина 

Щтип („Службен гласник на Ппщтина Щтип“ брпј 01/03, 18/07, 11/08, 07/09, 
16/09, 04/11, 13/14 и 05/21), Спветпт на Ппщтина Щтип на седницата пдржана на 
16 нпември 2022 гпдина, дпнесе 
 

П Д Л У К А 
ЗА ДПНЕСУВАОЕ НА АКЦИСКИ ПЛАН ЗА СПРЕШУВАОЕ КПРУПЦИЈА И  

СУДИР НА ИНТРЕСИ НА ППЩТИНА ЩТИП ЗА 2023 ГПДИНА 
 

Шлен 1 
Се дпнесува акциски – план за спрешуваое кпрупција и судир на интереси 

на интереси на Ппщтина Щтип за 2023 гпдина. 
 

Шлен 2 
Пваа Пдлука влегува вп сила нареднипт ден пд денпт на пбјавуваоетп вп 

„Службен гласник на Ппщтина Щтип”. 
 
 

Брпј 08 – 6890/1 
16 нпември 2022 гпдина 

 
Щ т и п 

 Спвет на Ппщтина Щтип 
Претседател, 

 
Весна Кпжинкпва, с.р. 

 
 
 760. 

Врз пснпва на шлен 50 тпшка 3 пд Закпнпт за лпкална сампуправа 
(„Службен весник на РМ“ брпј 05/02) и шлен 37 став 1 пд Статутпт на Ппщтина 
Щтип („Службен гласник на Ппщтина Щтип“ брпј 01/03, 18/07, 11/08, 07/09, 
16/09, 04/11, 13/14 и 5/21), дпнесувам 
 

Р Е Щ Е Н И Е 
ЗА ПБЈАВУВАОЕ НА ПДЛУКА ЗА МЕДУППЩТИНСКП ЗДРУЖЕНИЕ  

НА ЦИВИЛНИТЕ ИНВАЛИДИ ПД ВПЈНАТА ЩТИП 
 
I 

Се пбјавува Пдлука за медуппщтинскп здружение на цивилните инвалиди 
пд впјната  Щтип. 



Стр. 1274 Број 17  16 ноември 2022 

 

 
II 

 Пва Рещение влегува вп сила сп денпт на пбјавуваоетп вп „Службен 
гласник на Ппщтина Щтип“. 
 
 

Брпј 09-6891/2 
 16 нпември 2022 гпдина 

 
Щ т и п 

 Ппщтина Щтип 
Градпнашалник 

 
 Иван Јпрданпв, с.р. 

 
 
 761. 

Врз пснпва на шлен 46 и шлен 21 став 1 тпшка 25 пд Статутпт на Ппщтина 
Щтип („Службен гласник на Ппщтина Щтип” брпј 01/03, 18/07, 11/08, 07/09, 
16/09,  04/11,  13/14 и 5/21), Спветпт на Ппщтина Щтип на седницата пдржана на  
16 нпември  2022 гпдина, дпнесе 

 
ПДЛУКА 

ЗА МЕДУППЩТИНСКП ЗДРУЖЕНИЕ НА  
ЦИВИЛНИТЕ ИНВАЛИДИ ПД ВПЈНАТА  ЩТИП 

 
Шлен 1 

Се пдпбруваат финансиски средства на медуппщтинскп здружение на 
цивилни инвалиди пд впјната Щтип, вп висина пд 5.000,00 денари 
 

Шлен  2 
Средствата пд шлен 1 на пваа Пдлука ќе се исплатат пд Бучетпт на 

Ппщтина Щтип за 2022 гпдина.  
 

Шлен  3 
Пваа Пдлука влегува вп сила псмипт ден пд денпт на пбјавуваоетп вп 

„Службен гласник на Ппщтина Щтип”. 
 
 

Брпј 08-6891/1 
 16 нпември 2022 гпдина 

 
Щ т и п 

 Спвет на Ппщтина Щтип 
Претседател 

 
Весна Кпжинкпва, с.р. 

 
 
 
 
 
 


